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1 Uvod 
U razdoblju na koje se odnosi ovo izvješće, osim redoviti poslova o kojima će biti riječi dalje u tekstu, 

fokus rada mene kao gradonačelnika Ogulina bio je na pripremnim radovima vezano za projekt 

Valorizacije prirodne baštine kanjona Dobre i koordinaciji s partnerima Grada Ogulina na projektu, a to 

su Karlovačka županija, Hrvatske vode, Hrvatska elektroprivreda – proizvodnja, Hrvatska gorska služba 

spašavanja stanica Ogulin i Turistička zajednica Grada Ogulina. Sa zadovoljstvom mogu konstatirati da 

su svi partneri rado prihvatili sudjelovanje na projektu te je zajednički odrađen velik dio posla na 

pripremi projekta za prijavu na financiranje iz europskih fondova. 

I dalje je razvoj grada najviše kočilo Ministarstvo prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine 

zbog postupaka koji kod njih iznimno dugo traju. Primjerice, predmet vezan za projekt skijališta 

Kranjčevka stoji u ovom ministarstvu već gotovo desetljeće. Prijenos zemljišta u poduzetničkoj zoni u 

Otoku Oštarijskom stoji gotovo pola desetljeća. I drugi predmeti stoje u spomenutom ministarstvu, ne 

rješavaju se i koče razvoj grada. 

Što se tiče rada gradske uprave i gradskih službi, fokus je bio na pripremi za prijelaz na drugu valutu 

plaćanja, na euro, te na digitalizaciji gradske uprave, uvođenju elektroničkog urudžbenog sustava, arhive 

i drugih usluga i funkcija. 

Iako opsežno, ovo izvješće ipak ne obuhvaća sve aktivnosti provedene u promatranom razdoblju već 

samo one značajnije. 
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2 Proračun i financije  
Proračunom Grada Ogulina za 2022. godinu planirani su prihodi tekuće godine u iznosu od 

98.630.000,00 kuna, primici od financijske imovine i zaduživanja u iznosu od 415.000,00 kuna. 

Proračun je planiran kao konsolidirani proračun prihoda grada i njegovih proračunskih korisnika. To 

znači da su sastavni dio plana proračuna i vlastiti i namjenski prihodi šest proračunskih korisnika Grada 

Ogulina. Dok se u potpunosti ne razvije sustav rizničnog poslovanja, grad je u obvezi osigurati 

izvještajno praćenje ostvarivanja ovih prihoda, kao i njihova trošenja. 

2.1  Rebalans proračuna  

Na sjednici Gradskog vijeća održanoj 8. prosinca 2022. godine usvojene su II. izmjene i dopune 

Proračuna Grada Ogulina za 2022. godinu. Visina proračuna iznosi 90.957.804,00 kune, a sadrži prihode 

tekuće godine u iznosu od 92.080.266,00 kuna, primitke od financijske imovine i zaduživanja u iznosu 

od 2.065.000.00, izdatke za otplatu zajmova u iznosu od 502.000,00 kuna te preneseni manjak prihoda 

iz prethodne godine u iznosu od 2.685.462,00 kuna. 

2.2  Sustav lokalne r iznice 

Proračun je zapravo konsolidirani Proračun Grada Ogulina i njegovih proračunskih korisnika: Javne 

vatrogasne postrojbe Ogulin, Dječjeg vrtića „Bistrac“, Gradske knjižnice i čitaonice, Pučkog otvorenog 

učilišta, Centra za posjetitelje Ivanine kuće bajke te Zavičajnog muzeja Ogulin. 

Do potpune implementacije sustava lokalne riznice proračunski korisnici Pučko otvoreno učilište Ogulin 

i Centar za posjetitelje Ivanina kuća bajke i dalje u 2022. godini na svoje žiro račune prikupljaju vlastite 

i namjenske prihode te plaćaju sve obveze koje se financiraju iz tih prihoda. Sve obveze navedenim 

proračunskim korisnicima koje se financiraju iz prihoda Proračuna, Grad izravno podmiruje 

vjerovnicima, a temeljem njihovog zahtjeva upućenog kroz sustav lokalne riznice. 

Grad Ogulin i ove je godine kao i prethodne, u svrhu transparentnosti, objavio Proračunski vodič Grada 

Ogulina za 2022. godinu kako bi se ostvario uvid u stanje gradskih financija, planiranih prihoda i rashoda 

te ulaganja. Podsjetimo, i prošle godine Institut za javne financije vršio je istraživanja transparentnosti 

proračuna svih 576 hrvatskih županija, gradova i općina i tada je Grad Ogulin po razini transparentnosti 

gradskog proračuna za tekuću godinu ocijenjen ocjenom izvrstan (5). 
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3 Gospodarstvo 
Grad potiče razvoj gospodarstva primarno unapređenjem uvjeta poslovanja poduzetnika, ulaganjima u 

infrastrukturu poduzetničke zone, proširenjem poduzetničke zone, infrastrukturnim projektima na 

kojima se zapošljava građevinska operativa, tvrtke i obrtnici s područja Ogulina, unapređenjem 

prometne infrastrukture, kao što je rekonstrukcija ulica, pa i ulaganjem u zdravstvo, školstvo i udruge 

civilnog društva, jer se time pozitivno utječe na kvalitetu ljudskih potencijala. Sekundarno grad potiče 

razvoj gospodarstva i putem mjera koje se provode kroz u nastavku navedene programe. 

3.1  Poljoprivreda 

Podnošenje prijava na program potpora u poljoprivredi započeo je 01.04.2022. godine, a krajnji rok za 

dostavu prijava bio je 15.5.2022. godine. Nakon toga se sastalo povjerenstvo kako bi pregledalo prijave 

i odobrilo sufinanciranje, a realizacija projekata provedena je u roku od 45 dana od dana zaprimanja 

odluke da se poljoprivrednicima odobrava potpora što je bilo u drugoj polovici 2022. godine. 

S 31.12.2022. godine izvršenje potpora u poljoprivredi iznosilo je ukupno 219.134,00 kuna, od čega 

najviše za potpore za ulaganja u materijalnu imovinu ili nematerijalnu imovinu na poljoprivrednim 

gospodarstvima povezana s primarnom poljoprivrednom proizvodnjom, za što je iz proračuna izdvojeno 

179.090,00 kuna, za potpore za ulaganja u vezi s preradom poljoprivrednih proizvoda i stavljanjem na 

tržište poljoprivrednih proizvoda izdvojeno je 2.882,00 kuna, za potpore za mlade poljoprivrednike i 

razvoj malih poljoprivrednih gospodarstava izdvojeno je 29.922,00 kuna, za potpore za pokretanje 

poslovanja za nepoljoprivredne djelatnosti u ruralnim područjima 4.615,00 kuna, za potpore za prijavu 

dokumentacije za nacionalne i međunarodne fondove 2.625,00 kuna, dok za ostale mjere, a to su potpore 

za okrupnjavanje poljoprivrednog zemljišta i potpora za marketinške aktivnosti, nije bilo interesa. 

3.2  Poduzetništvo  

Grad Ogulin podupire razvoj gospodarstva i kroz Program potpora u malom i srednjem poduzetništvu 

na području Grada Ogulina. U 2022. godini, zaključno s 31. prosincem, ukupno izvršenje ovih potpora 

iznosilo je 504.548,00 kuna. Od toga je najviše dodijeljeno za projekte mladim poduzetnicima i to u 

ukupnom iznosu od 284.688,00 kuna, poduzetnicima početnicima u ukupnom iznosu od 95.765,00 kuna, 

ženama poduzetnicama u ukupnom iznosu od 116.446,00 kuna, za subvencije kamata na poduzetničke 

kredite u ukupnom iznosu 7.649,00 kuna. Za mjere potpora za očuvanja tradicijskih zanimanja, za 

sufinanciranje stručnih i majstorskih ispita, za sajmove, edukacije i prezentacije i za obrazovanje 

poduzetnika nije bilo interesa, pa su planirani iznosi za ove mjere kroz izmjene i dopune programa 

preraspodijeljeni po prije navedenim mjerama potpora u poduzetništvu. 

3.3  Poduzetničke zone 

U rujnu sam sa suradnicima posjetio tvrtku Välinge u poduzetničkoj zoni u Otoku Oštarijskom. Tamo 

smo se sastali s izvršnim direktorom tvrtke Nikolom Paićem. Svrha sastanka je bila koordinacija 

aktivnosti vezanih uz daljnju izgradnju i razvoj javne infrastrukture u poduzetničkoj zoni za što je 

nadležan Grad Ogulin.  

Infrastruktura Zone treba biti u funkciji tvrtki koje tamo rade, stoga je cilj sastanka bio utvrditi potrebe 

tvrtke Välinge te prilagoditi daljnji razvoj i izgradnja javne infrastrukture u zoni tim potrebama. Radi se 

o prometnoj infrastrukturi, telekomunikacijskoj i elektroenergetskoj infrastrukturi, instalacijama 

vodoopskrbe i odvodnje i ostaloj javnoj infrastrukturi kao što su parkirališta za teretna vozila, autobusne 

stanice, zelene površine i drugo. 

Välinge je sestrinska tvrtka tvrtke Bjelin osnovana u svrhu provedbe investicije u poduzetničkoj zoni 

Ogulin. Većinski vlasnik obje tvrtke je gospodin Darko Pervan, autor preko 3.000 patenata i klik sistema 

za podne obloge. Po okončanju investicije u Ogulinu će se nalazit najveća tvornica podnih obloga u 

svijetu.  
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Za potpuni dovršetak investicije tvtkama Bjelin i Välinge treba dodatno zemljište. Zbog toga je Grad 

Ogulin još prije više od četiri godine od Republike Hrvatske, temeljem Zakona o upravljanju državnom 

imovinom, zatražio dodatnih 45 hektara zemljišta, međutim postupak do kraja razdoblja na koje se 

odnosi ovo izvješće nije okončan. Prema našim saznanjima dokumentacija se u nekoliko navrata gubila 

u resornom ministarstvu pa je za okončanje postupka prijenosa vlasništva konstantno nedostajao „još 

jedan papir“.  

Tema sastanka je bila i Obilaznica Ogulina za čiju izgradnju su tvrtke koje posluju u poduzetničkim 

zonama u Žegaru i u Otoku iznimno zainteresirane. 

Nikola Pajić, izvršni direktor tvrtke Välinge, nas je nakon sastanka vodio u obilazak pogona. 
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Do sada, u ovu prvu fazu izgradnje proizvodnih pogona, tvrtka Bjelin je u poduzetničkoj zoni investirala 

80 milijuna eura, a ukupna investicija iznosit će 350 milijuna kuna, nakon čega slijedi iduća faza na 

spomenutom zemljištu koje Grad Ogulin traži od Republike Hrvatske i resornog ministarstva. 

Po dovršetku investicije u poduzetničkoj zoni u tvrtki Välinge otvorilo bi se 700 novih radnih mjesta. 

Sa žaljenjem moram konstatirati da u predmetnom razdoblju još uvijek nije realiziran prijenos 45 hektara 

zemljišta u poduzetničkoj zoni u Otoku Oštarijskom s Republike Hrvatske na Grad Ogulin, iako se 

Karlovačka županija uključila rješavanje postupka, iako je postupak započet prije više od četiri (4) 

godine, iako je postupak u potpunosti definiran zakonom i iako investitori tvrtke Bjelin i Semmelrock 

Stein+Design željno iščekuju potrebno zemljište kako bi mogli proširiti proizvodnju i zaposliti dodatne 

radnike. 

Ukupna površina poduzetničke nakon prijenosa vlasništva iznosila bi 137,17 hektara. 

Za dodatno zemljište je zainteresirana i tvrtka Semmelrock stein+design koja također već četiri godine 

drži rezervirana sredstva za investiciju u proširenje proizvodnih pogona. Tvrtka Semmelrock 

Stein+Design planira proširiti svoje proizvodne kapacitete za što im je potrebno dodatnih 3,5 ha 

zemljišta u zoni. 

Dalje u ovoj zoni posluju tvrtke OG-grafika, Monterra, Reneteh i njena tvrtka kćer Otočki vrtovi, 

Plinacro, Lidar, tvrtka Gavan GTM i tvrtka Mikas. 

Na području naselja Ogulin, ulica Žegar (prostor „bivšeg DIP-a“) je Poslovna zona Žegar koja se prostire 

na površini od oko 22 hektara. 

Na toj lokaciji nalazi se desetak poslovnih subjekata, od kojih je najveći Bjelin d.o.o. 
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4 Opći poslovi  

4.1  Sjednice Gradskog vi jeća  

U drugoj polovici 2022. godine održane su tri sjednice Gradskog vijeća Grada Ogulina i to 8. rujna, 8. 

prosinca i 29. prosinca. U rujnu je usvojeno osam odluka, dok je na prvoj sjednici u prosincu usvojeno 

ukupno trideset i devet točaka dnevnog reda, a na drugoj sjednici u prosincu njih tri. 

 

4.2  Izbori  za Vi jeća mjesnih odbora  

U srpnju 2022. godine konstituirana su Vijeća mjesnih odbora Grada Ogulina u Donjim Dubravama, 

Desmericama, Drežnici, Hreljinu Ogulinskom, Gornjim Dubravama, Lomostu, Jasenku, Ogulinu, Otoku 

Oštarijskom, Potoku Musulinskom, Ponikvama, Prapuće-Zagradu, Procama, Salopek Selu, Ribarićima, 

Svetom Jakovu, Trošmariji, Svetom Petru – Puškarićima, Zagorju, Turkovićima i Žegar-Podvrhu. 
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4.3  Socijalna skrb 

Grad Ogulin socijalne mjere provodi poglavito kroz socijalni program Grada Ogulina koji definira 

korisnike socijalne skrbi, oblike naknada u sustavu socijalne skrbi Grada Ogulina, uvjeti i način njihova 

ostvarivanja, potrebna sredstva te nadležnost i postupak provedbe osiguranja prava. 

Budući da je II. izmjenama i dopunama Proračuna Grada Ogulina za 2022. godinu došlo do izmjena u 

planiranim sredstvima za pojedine oblike naknada predložilo se Gradskom vijeću Grada Ogulina da 

usvoji I. izmjene i dopune Socijalnog programa Grada Ogulina za 2022. godinu, što je i učinjeno na 

sjednici Gradskog vijeća održanoj 8. prosinca 2022. godine. 

U predmetnom razdoblju Grad Ogulin je provodio mjeru jednokratne pomoći umirovljenicima za 

blagdan Božića s ciljem da se našim starijim sugrađanima slabijeg imovinskog stanja barem malo 

olakšaju i uljepšaju božićni blagdani. Naknadu su ostvarili umirovljenici s područja grada Ogulina koji 

žive u samačkom kućanstvu s mirovinom do 2.200,00 kuna u iznosu od 400,00 kuna i dvočlano 

kućanstvo koje živi samo od jedne mirovine do 2.700,00 kuna ili od dvije mirovine čiji ukupan iznos ne 

prelazi 2.700,00 kuna, u iznosu od 500,00 kuna. 

4.4  Odgoj i  obrazovanje 

Gradsko vijeće je na 8. sjednici održanoj dana 8. rujna 2022. godine donijelo novu Odluku o utvrđivanju 

mjerila za naplatu usluga Dječjeg vrtića „Bistrac“ Ogulin od roditelja – korisnika usluga. Temeljem 

ekonomske cijene vrtića koja za 2022. godinu iznosi 1.957,53 kune predložena je i usvojena nova cijena 

za roditelje/korisnike usluge koja iznosi 791,12 kuna, što čini 40% ekonomske cijene redovitog 

programa Dječjeg vrtića. Preostalih 60% od ekonomske cijene će osigurati Grad Ogulin. 

U proteklom razdoblju cijene usluge smještaja djece u Dječjem vrtiću nisu korigirane, a zbog mnogih 

okolnosti koje su se dogodile u gospodarskom i financijskom smislu te okolnosti vezane uz poskupljenje 

energenata (plina, lož-ulja i električne energije), ali i poskupljenja prehrambenih proizvoda, predloženo 

je povećanje cijene koje za krajnji cilj ima održavanje sadašnjeg standarda boravka djece u vrtiću. 
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U novu pedagošku 2022./2023. godinu, nakon provedenih e-upisa, upisano je ukupno 295 djece. U 

mjesecu listopadu započela je s radom predškola i opća igraonica u popodnevnim satima i trajat će do 

kraja mjeseca svibnja. 

Dječji vrtić „BISTRAC“ Ogulin surađuje s mnogim ustanovama i udrugama na području našega grada. 

S Društvom naša djeca Vrtić je sudjelovao u aktivnostima vezanim uz Dječji tjedan (Dani kruha) kao i 

s Udrugom žena Ogulin (Bajka od buče). Važna je i suradnja sa Športskom zajednicom grada Ogulina 

jer djeca Vrtića svaki tjedan odlaze na vježbanje u Tenisku dvoranu (tri predškolske skupine). 

U studenom je Vrtić, uz Prijatelja Čupka te lutkarsku predstavu „Sve je moje“, koju su pripremile 

odgojiteljice Vrtića, obilježio 66-ti rođendan. Također je, paljenjem svijeća na Trgu hrvatskih rodoljuba, 

obilježen dan sjećanja na žrtve Vukovara. Skupina „Leptirići“ osvojila je prvu nagradu RTL Kockice 

na njihovom plesnom natječaju pa su Vrtić u mjesecu prosincu posjetili predstavnici RTL Kockice koji 

su uručili nagrade djeci i odgojiteljicama. U prosincu je Vrtić, u pratnji gradskih čelnika, posjetio sv. 

Nikola koji je darovao djecu. 

Grad Ogulin je i u školskoj godini 2022./2023. financirao nabavu radnih bilježnica osnovnoškolcima, 

za što su osigurana sredstva u iznosu od 350.000,00 kuna, što je 50.000,00 kuna više u odnosu na 

prethodnu školsku godinu. 

Pored spomenutog, Grad Ogulin financira i produženi boravak učenika osnovnih škola, za što je 

osiguran iznos od 370.000,00 kuna, te sufinancira prijevoz učenika srednjih škola, za što je osiguran 

iznos od 30.000,00 kuna. 

 

4.5  Kultura i  tehnička kultura  

Grad Ogulin je izvornim Proračunom za 2022. godinu za Program javnih potreba u kulturi i tehničkoj 

kulturi predvidio ukupno 7.455.000,00 kuna. Gradskom vijeće Grada Ogulina je 8. prosinca 2022. 

godine usvojilo II. izmjene i dopune Programa javnih potreba u kulturi i tehničkoj kulturi za 2022. 

godinu kojim je ovaj iznos povećan na 7.944.057,00 kuna. 
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Grad je u promatranom razdoblju nastavio poticati organizacije civilnog društva kroz sufinanciranje 

njihovih programa, projekata i manifestacija. Također je financijski podupirana zaštita sakralnih 

objekata te očuvanje objekata zaštićene kulturne baštine. 

U prosincu 2022. godine raspisao sam Javni poziv za imenovanje članova Kulturnog vijeća Grada 

Ogulina u koje su nakon provedenog postupka odabira imenovani Blanka Poljak Franjković za 

predsjednicu te Anita Brozović Šolaić, Tihana Turković, Ana Krznarić i Danko Gerić za članove. 

Grad Ogulin u predmetnom razdoblju objavio je Javni poziv za predlaganje programa javnih potreba 

udruga iz područja socijalne skrbi, udruga proizašlih iz Domovinskog rata i ostalih udruga od interesa 

za Grad Ogulin za 2023. godinu. Za tu je namjenu u gradskom proračunu osiguran ukupan iznos od 

39.700,00 eura. Svaka udruga na ovaj Javni poziv mogla se prijaviti i ugovoriti najviše 2 

programa/projekta/ manifestacije, za razdoblje provedbe od 1. siječnja do 31. prosinca 2023. godine. Na 

ovaj javni poziv mogle su se javiti sve udruge koje obavljaju neku od djelatnosti iz područja na koje se 

odnosi ovaj Poziv sa sjedištem na području Grada Ogulina, a prijave su podnesene putem aplikacije 

SOM Natječaji. 

 

Što se tiče provedbe aktivnosti u okvirima programa kulture i tehničke kulture, većinu ih je provodilo 

Pučko otvoreno učilište Ogulin. 

U vremenskom razdoblju od 1.7. do 31.12.2022. godine obrazovne programe u Pučkom otvorenom 

učilištu pohađalo je i uspješno završilo 20 polaznika. Započet je formalni program „Hrvatski jezik za 

strance“. Edukacija i svi potrebni materijali za polaznike kojima hrvatski nije materinji jezik, a koji 

posjeduju iskaznicu stranca pod privremenom zaštitom, su besplatni. Obilježen je 16. Tjedan 

cjeloživotnog učenja. Učilište je 13.9.2022. godine postalo član Pact For Skills inicijative Europske 

komisije za razvoj europske radne snage. Započeto je provođenje četvrte sezone neformalnih programa 

Plesni studio i Svi plešemo. Cjelogodišnji programi koji se u Učilištu održavaju tjedno su Lutkarski 

studio POU Ogulin, Plesni studio POU Ogulin, program inkluzivnog plesa Svi plešemo. 

U sklopu programa OCD1 INKUBATOR tjedno su se provodili cjelogodišnji EU projekti STEM bajka 

(provoditelj programa je Društvo pedagoga tehničke kulture Ogulin) i Centar za razvoj civilnog društva 

 

1 OCD – organizacija civilnog društva 
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(provoditelj U.D.I.C.A.) te projekti Klub za mlade Ogulin (provoditelj Udruga žena Ogulin), Kino klub 

Ogulin (provoditelj Kino klub Ogulin). U sklopu Centra za tehničku kulturu Ogulin provodi se 

cjelogodišnji program Škola robotika (provoditelj Društvo pedagoga tehničke kulture Ogulin). 

Obilježen je Internacionalni dan gastrohize, Dan borbe protiv nasilja nad ženama, Međunarodni dan 

svjesnosti o prijevremenom rođenju i u partnerstvu je proveden Multimedijalni festival održivosti, Dan 

poduzetništva Hrvatske i Kino pod zvijezdama, predstave i koncerti. U sklopu Kreativnog studija Ogulin 

proveden je neformalni program obrazovanja Zidnjaci u suvremenom ruhu. 

4.6  Tjelesna kultura i sport  

Aktivnosti usmjerene na poticanje i promicanje sporta Grad Ogulin je u predmetnom razdoblju provodio 

kroz Program javnih potreba u sportu, iz kojeg su se financirali redovna djelatnost Športske zajednice 

Grada Ogulina, donacije klubovima i školama, organizacija sportskih manifestacija, investicije u 

sportske objekte te aktivnosti koje je provodila Športska zajednice Grada Ogulina. 

Športska zajednica Grada Ogulina i školska sportska društva, sukladno Zakonu o sportu, predlagatelji 

su programa javnih potreba u sportu Grada Ogulina. Programom javnih potreba u sportu Grada Ogulina 

za 2022. godinu utvrđene su aktivnosti, poslovi i djelatnosti u sportu od značaja za Grad Ogulin. 

U predmetnom razdoblju Gradskom vijeću Grada Ogulina usvojilo je II. izmjene i dopune Programa 

javnih potreba u sportu Grada Ogulina za 2022. godinu. 

4.7  Stipendije 

U predmetnom razdoblju Grad Ogulin je raspisao natječaj za dodjelu stipendija učenicima i studentima 

po prvi puta putem on-line prijava, putem SOM sustava.  

Natječaji se raspisuju u više kategorije i to za nadarene učenike i studente, za STEM područja, 

deficitarna zanimanja i stipendije po osnovi slabijeg socijalnog stanja. Za školsku/akademsku godinu 

2022./2023. dodijeljeno je 20 stipendija učenicima i to 6 stipendija za darovite učenike, 8 za učenike 

koji se obrazuju za deficitarna zanimanja i 6 stipendija za učenike slabijeg socijalnog stanja. 

Sredstva za stipendiranje osiguravaju se u proračunu Grada Ogulina i to u iznosu od 700,00 kuna 

odnosno 92, 91 eura za učenike i 1.000,00 kuna odnosno 132,72 eura za studente. 
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4.8  Civi lna zaštita  

Radom Stožera civilne zaštite Grada Ogulina rukovodi načelnik Stožera. U predmetnom razdoblju tu 

funkciju je obnašao zamjenik gradonačelnika Daniel Vukelja, a kada se proglasi velika nesreća 

rukovođenje sustavom preuzimam ja kao Gradonačelnik Grada Ogulina. 

 

Stožer civilne zaštite Grada Ogulina se u drugoj polovici 2022. godine sastao dva puta i to 17. rujna i 

29. rujna 2022. godine, a vezano za porast vodostaja rijeke Dobre i opasnost od poplava.  

Rijeka Gornja Dobra se ujutro dana 17. rujna 2022. godine izlila iz korita i prelila preko državne ceste 

D42 u gradu Ogulinu nedaleko Frankopanskog kaštela te je počela ugrožavati objekte u mjesnim 

odborima Sveti Petar (Kirasići), Turkovići, Žegar – Podvrh, Lomost, Proce, Sv. Jakov, Prapuće – Zagrad 

i Hreljin Ogulinski. Državna cesta D42 službeno je za promet zatvorena u 9:43. Vezano za nastalu 

situaciju predsjednik Stožera civilne zaštite Grada Ogulina je organizirao sjednicu Stožera na dan 17. 

rujna 2022. godine. Na sjednici su članovi Stožera upoznati sa stanjem vodostaja i situacijom na terenu. 
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Vodostaj je dalje rastao tijekom dana 17. 

rujna te je poplavio više prometnica u 

nadležnosti Grada Ogulina, državnu cestu 

D42 i županijsku cestu 3218 s kružnim 

križanjem ovih prometnica (kod adrese 

Sveti Jakov 2, voda je poplavljivala iz 

smjera ulice Šetalište Krlenac) zbog čega su 

u ranim jutarnjim satima 18. rujna iste 

zatvorene za promet. Prema podacima od 

povjerenika civilne zaštite (predsjednici 

mjesnih odbora) poplavljena su 62 stambena prostora i veći broj gospodarskih objekata i podruma. 

Rijeka Gornja Dobra se i ujutro dana 29. rujna 2022. godine izlila iz korita i prelila preko državne ceste 

D42 u gradu Ogulinu nedaleko od Frankopanskog kaštela te je počela ugrožavati objekte u mjesnim 

odborima Sveti Petar (Kirasići), Žegar – Podvrh, Prapuće – Zagrad, Trukovići i Hreljin Ogulinski zbog 

čega je državna cesta D42 zatvorena za promet. Zbog nastale situacije predsjednik Stožera civilne zaštite 

Grada Ogulina je organizirao sjednicu Stožera dana 29. rujna 2022. godine. 

U oba slučaja, zbog najave loših vremenskih uvjeta od strane Državnog hidrometeorološkog zavoda, 

Stožer civilne zaštite Grada Ogulina je angažirao ljudstvo i opremu u cilju zaštite građana, objekata i 

infrastrukture grada Ogulina. Uz navedeno Stožer je angažirao i snage u svrhu čišćenju naplavina iz 

korita rijeke Dobre kod Đulinog ponora kako ove prilikom povlačenja rijeke Dobre u svoje korito ne bi 

završile u ponoru, čime bi mu se smanjila protočnost a što bi povećalo ugrozu grada Ogulina prilikom 

svih narednih poplava te i u svrhu sanacije nastale štete nakon povlačenja rijeke Dobre u svoje korito. 

U tu svrhu angažirana je PVZ Grada Ogulina (JVP i DVD-ovi), HGSS stanica Ogulin, Stambeno 

komunalno gospodarstvo, Vodovod i kanalizacija, GDCK Ogulin, Hrvatske šume, volonteri i drugi. 

4.9  Vatrogastvo 

U drugoj polovici 2022. godine Javna vatrogasna postrojba je odradila 76 vatrogasnih intervencija, a 

dobrovoljna vatrogasna društva su intervenirala 62 puta na 52 vatrogasnih događaja, od toga 35 puta 

samostalno bez JVP. 
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Vatrogasci, a naročito Javna vatrogasna postrojba Ogulin, su aktivno sudjelovali na zaštiti građana od 

poplava koje su zadesile rad u rujnu te poslije na sanaciji šteta nakon što se voda povukla u korito. 

Područna vatrogasna zajednica, koja uključuje Javnu vatrogasnu postrojbu Ogulin i dobrovoljna 

vatrogasna društva s ogulinskog područja, bila je angažirana na akcijama i van Ogulina, na sanaciji 

posljedica nevremena koje su pogodile Čazmu i Karlovac, zatim poplava u Karlovcu te gašenje požara 

otvorenog prostora na području Vodica i na području Dinare kod Knina. 

Osim toga u predmetnom razdoblju Javna vatrogasna postrojba Ogulin je odradila 255 ostalih 

operativnih aktivnosti, od toga 243 prijevoza vode građanima. Putem Fonda solidarnosti Europske unije 

odobrena su sredstva za opremanje JVP Ogulin, DVD Ogulin, DVD Oštarije i DVD Josipdol u iznosu 

1,8 milijuna kuna. Na vatrogasnom domu u Ogulinu izvršena je rekonstrukcija prostora JVP Ogulin, 

ugrađena su preostala sekcijska vrata te je uređeno zapadno i sjeverno pročelje. 
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4.10  Popis odluka gradonačelnika  

 

U nastavku je popis odluka gradonačelnika donesenih u predmetnom razdoblju. 

1. Odluka o broju stipendija za učenike i studente  

u školskoj / akademskoj godini 2022./2023 i visini mjesečne stipendije  

2. Odluka o raspisivanju javnog natječaja za prodaju nekretnina  

3. Izmjene i dopune plana prijma u službu u upravna tijela Grada Ogulina za 2022. godinu 

4. Odluka o deficitarnim zanimanjima za učenike i studente  

u školskoj /akademskoj godini 2022./2023 

5. Godišnji Plan raspisivanja natječaja/javnih poziva u 2020. godini za financiranje 

programa, projekata ili manifestacija koje provode organizacije civilnog društva 

6. Odluka o financiranju Gimnazije i strukovne škole Bernardina Frankopana 2022. školski list, 

7. Odluka o financiranju Osnovne škole „Ivana Brlić Mažuranić“ 2022 testovi, 

8. Odluka o produženom boravku 2021/2022 godine, 

9. Odluka o produženom boravku 2022/2023 godine, 

10. Odluka o financiranju Opće bolnice 2022. godine nabava cistoskopa, 

11. Odluka o financiranju Doma zdravlja Ogulin 2022. nabava opreme za dentalnu medicinu, 

12. Odluka o sufinanciranju prijevoza učenika srednjih škola 2022 i 2023. godine, 

13. Odluka o prodaji – Ratko Milanović, 

14. Odluka o zamjeni – Put Škare kč. br 4371, 

15. Odluka o prodaji Igor Puškarić Pađani 2804 12 i 2513 15, 

16. Izmjena Odluke Udruge „Drvo života“, 

17. Odluka o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za otvaranje prispjelih ponuda 

u postupku javnog natječaja za prodaju nekretnina u Poduzetničkoj zoni Ogulin 

18. Odluka o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za otvaranje prispjelih ponuda u postupku javnog 

natječaja za osnivanje prava građenja na nekretninama u Poduzetničkoj zoni Ogulin, 

19. Odluka o davanju stana u najam Milena Manojlović, 

20. Odluka o davanju stana u najam Ivanka Vukelić, 

21. Odluka o upravljanju grobljima u mjesnim odborima  

Drežnica, Ponikve, Potok Musulinski i Turkovići, 

22. Izmjene i dopune Plana prijma u službu u upravna tijela Grada Ogulina za 2022. godinu, 

23. Odluka o sufinanciranju kupnje športske opreme za rad školskog sportskog 

društva Bernardin koji djeluje pri Gimnaziji i strukovnoj školi Bernardina Frankopana, 

24. Odluka o financiranju Ivane Brlić Mažuranić 2022 godine športska oprema, 

25. Pravilnik o izmjeni Pravilnika o unutarnjem redu upravnih tijela Grada Ogulina 12 22, 

26. Odluka o imenovanju osobe za nepravilnosti Grada Ogulina, 

27. Pravilnik o kriterijima za utvrđivanje natprosječnih rezultata u radu 

i načinu isplate dodatka za uspješnost na radu, 

28. Pravilnik o radu službenika i namještenika upravnih tijela Grada Ogulina, 

29. Odluka o imenovanju predsjednika i članova Kulturnog vijeća Grada Ogulin, 

30. Odluka o isplati božićnice za 2022. godinu, 

31. Odluka o isplati dara djeci za Svetog Nikolu za 2022. godinu, 

32. Odluka o imenovanju zapovjednika Područne vatrogasne zajednice Mladen Žilić, 

33. Pravilnik o izmjeni Pravilnika o radu lokalnih službenika i namještenika 

zaposlenih u upravnim tijelima Grada Ogulina, 

34. Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o unutarnjem redu upravnih tijela Grada Ogulina, 

35. Odluka o imenovanju ispitnog koordinatora, 
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36. Odluka o raspisivanju javnog natječaja za dodjelu stipendija 2022/2023 godine, 

37. Odluka o zanimanjima iz STEM PODRUČJA 2022/2023, 

38. Odluka o sufinanciranju crpljenja i odvoza otpadnih voda iz sabirnih i septičkih jama, 

39. Odluka o dodjeli sredstava Proračuna za sufinanciranje očuvanja 

i obnove objekata zaštićene spomeničke baštine- župa Sv. Križa, 

40. Odluka o potrebi provedbe mjerenja posebne namjene – pilana Ferić, 

41. Odluka o potrebi provedbe mjerenja posebne namjene – Reneteh Ogulin, 

42. Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o stipendiranju učenika i studenata Grada Ogulina, 

43. Odluka o imenovanju povjerenika CZ grada Ogulina, 

44. Odluka o  prijevozu polaznika programa predškole u 2022/2023 godine, 

45. Plan vježbi civilne zaštite na području Grada Ogulina u 2023. godini, 

46. Odluka o neobavljanju naplate parkiranja na javnim parkiralištima na području grada Ogulina, 

47. Odluka o produženom boravku 2022/2023 godine, 

48. Odluka o raspisivanju javnog natječaja za prodaju nekretnina, 

49. Suglasnost za objavu Javnog poziva za podnošenje ponuda 

za zakup poslovnog prostora Pučkog otvorenog učilišta, 

50. Suglasnost za objavu Javnog poziva za podnošenje ponuda 

za zakup poslovnog prostora Pučkog otvorenog učilišta Ogulin – PP03, 

51. Odluka o raspisivanju javnog natječaja za zamjenu nekretnina, Put Škare. 
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5 Gradske komunalne tvrtke 

5.1  Stambeno komunalno gospodarstvo  

Trgovačko društvo SKG d.o.o. nastavilo je s implementacijom sustava gospodarenja otpadom i zelenih 

tehnologija pa je tako u listopadu 2022. godine isporučeno električno vozilo ukupne vrijednosti 

336.250,00 kuna, a koje je sufinancirano sredstvima Fonda za zaštitu okoliša u 40%-tnom iznosu. 

 

Tvrtka nastavlja s tekućim i investicijskim održavanjem objekata i infrastrukture, s naglaskom na 

mrtvačnice i na toplovode kotlovnica, koji se češće kvare zbog starosti i dotrajalosti. 

U studenom 2022. godine pokrenut je postupak nabave softverskih uređaja za mjerenje odvojenog 

sakupljanja MKO – otpadomjeri, kojim bi se opremile sve višestambene zgrade za mjerenje odloženog 

komunalnog otpada. Vrijednost opreme i financijskog leasinga iznosi oko 80.000,00 eura, a nabava je 

sufinancirana sredstvima Fonda za zaštitu okoliša u 60%-tnom udjelu. 

Ukupni prihodi tvrtke povećani su u odnosu na isto razdoblje 2021. godine za 15%, odnosno za oko 

1.300.000,00 kuna, dok su rashodi porasli za 12% odnosno za oko 1.100.000,00 kuna. 

Potraživanja od kupaca na dan 31.12.2022. godine veća su od obveza tvrtke prema dobavljačima, što 

ostavlja prostora za daljnja ulaganja u opremu i vozila. Tu se kao najveća potreba nameće pitanje nabave 

kamiona za odvoz otpada, obzirom da održavanje dva kamiona stara preko 20 godina godišnje košta 

oko 800.000,00 kuna. 

U predmetnom razdoblju na poslovanje tvrtke značajno je utjecala energetska kriza izazvana ratom u 

Ukrajini, inflacija i poskupljenjima osnovnih životnim namirnica, što pred poslodavca stavlja zadatak 

da poboljša materijalna prava radnika. 

Subvencije Vlade RH za ublažavanje financijskog udara potrošnje goriva u blokovskim kotlovnicama i 

računa za električnu energiju još nisu zaprimljene, odnosno tvrtka od Ministarstva gospodarstva u 

predmetnom razdoblju još nije dobila naknadu sredstava utrošenih za nabavku lož ulja. 
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5.2  Vodovod i kanalizaci ja  

U razdoblju na koje se odnosi ovo izvješće dovršeni su radovi na sanaciji gubitaka na vodoopskrbnom 

sustavu Saborsko ugovoreni 5. ugovorom potpisanim temeljem Okvirnog sporazuma. Konačna 

vrijednost investicije na dan 31.12.2022. godine iznosila je 1.362.827,60 kuna. 

Završeni su radovi sanacije gubitaka na vodoopskrbnom sustavu Ogulin ugovoreni 5. Ugovorom za 

izvođenje radova, a vrijednost ovih radova iznosila je 2.721.840,34 kuna. 

Završeni su radovi ugovoreni temeljem II. Izmjene okvirnog sporazuma za sanaciju gubitaka na 

vodoopskrbnog sustava Plaški ugovoreni 4. Ugovorom za sanaciju gubitaka. Konačna vrijednost radova 

iznosila je 1.329.164,10 kuna. 

U predmetnom razdoblju su izvršeni radovi ugovoreni temeljem I. Dodatka Ugovoru za radove na 

sustavu za prihvat sadržaja septičkih jama – opremanje sustava, u vrijednosti 849.494,38 kuna. 

U razdoblje 01.01. do 31.12.2022. provedeno je 7 postupka javne nabave i 20 postupaka jednostavne 

nabave za nabavu roba i usluga te izvođenje radova na sustavima vodoopskrbe i odvodnje te uređaju za 

pročišćavanje otpadnih voda grada Ogulina. 

Što se tiče održavanje vodoopskrbnog sustava otklonjeno je 147 kvarova na vodoopskrbnim sustavima 

profila Ø 50 do Ø 400, izmijenjeno je 2.694 vodomjera raznih profila, 186 ventila kućnih priključaka, 

rekonstruirano 15 kućna priključaka, otklonjena su 135 kvara na kućnim priključcima i izrađeno je 93 

novih kućnih priključka. 

Prihodi od prodaje vodnih usluga za razdoblje 01.01.2022. do 31.12.2022. ostvareni su u iznosu 

11.813.552,41 kuna, a prihodi od ostalih usluga ostvareni su u iznosu 756.098,16 kuna. Fakturirano je 

potrošnje vode 683.337 m³ fizičkim osobama i 160.471 m³ pravnim osobama. 

Na dan 31.12.2022. godine na vodoopskrbni sustav je priključeno 8.757 domaćinstava i 710 pravne 

osobe, od ukupnog broja korisnika na sustav odvodnje i pročišćavanja priključeno je 2.036 korisnika 

domaćinstava i 243 korisnika pravnih osoba. 
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6 Projekti 
Projekti su se u predmetnom razdoblju provodili po planiranoj dinamici i financijskim mogućnostima. 

U daljnjem tekstu naveden je rezime i presjek promjena u izvještajnom razdoblju za značajnije projekte. 

6.1  Valorizacija prirodne baštine kanjona Dobre  

Dana 4. svibnja u Velikoj dvorani Gradske knjižnice i čitaonice Ogulin održana je prezentacija idejnog 

projekta Uređenje Đulinog ponora i kanjona rijeke Dobre kojoj su nazočili partneri na projektu, a to su 

Karlovačka županija, Hrvatske vode, HEP Proizvodnja – HE Gojak, HGSS stanica Ogulin i Turistička 

zajednica grada Ogulina. U predmetnom razdoblju kontinuirano su s partnerima provođene koordinacije 

i pripremne radnje za provedbu projekta. 

U predmetnom razdoblju naziv projekta je promijenjen iz „Revitalizacija mlinskih staza kanjona rijeke 

Dobre“ u „Valorizacija prirodne baštine kanjona Dobre“. Osim toga je promijenjen obim radova u 

smislu da je iz zahvata izuzeta izgradnja mosta preko kanjona iz razloga što je Ministarstvo kulture 

ocijenilo da ovaj objekt narušava prirodnu baštinu kraja te stoga nije izdalo suglasnost za provedbu. 

Također je izuzeta izgradnja ZipBike turističke atrakcije iz razloga što ovaj zahvat nije prihvatljiv za 

prijavu na natječaj za sufinanciranje iz EU fondova. S druge strane u projekt je uključena izgradnja 

polivalentnog paviljona koji bi se gradio na lokaciji tzv. „Crvenog igrališta“ u gradu a služio bi kao 

interpretacijski centar za mlinske staze u kanjonu Dobre, ali i za druge namjene kao što je sajam 

srijedom, za razne manifestacije i događanja, kao igralište za rekreativne sportove i slično. 

 

6.2  Unapređenje soci jalne infrastrukture Grada Ogulina  

U predmetnom razdoblju su završeni radovi na rekonstrukciji i prenamjeni poslovne građevine pored 

stadiona NK Ogulin u zgradu za djecu s teškoćama u razvoju. U objektu će se pružati usluge stručne 

pomoći i poludnevnog boravka za djecu u dobi od 6 do 18 godina. 

U okviru projekta uređene su učionica, kuhinjski praktikum, prostorija za igru, soba za senzornu 

integraciju, snoezelen soba, prostorija za spremište didaktičkog materijala, prostorije za rad i boravak 

osoblja, kuhinja, sanitarni čvorovi, spremišta, ostave, kotlovnica i ostali popratni prostori. Djeci s 

teškoćama u razvoju omogućiti će se stručne usluge logopeda, defektologa, psihologa, te ostalih struka 

ključnih za njihov zdravstveni odgoj i društvenu inkluziju. 
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Za navedeni objekt je dana 14.11.2022. godine ishodovana Uporabna dozvola. 

 

Građevinske radove, koji su koštali nešto preko 5 milijuna kuna (točno 5.071.476,45 kuna) s PDV-om, 

izvodila je tvrtka Kolos iz Duga Rese, a objekt je opremila tvrtka Škrinjica iz Zagreba. Objekt je 

opremljen raznom specijalističkom opremom, namještajem, didaktičkom i elektroničkom opremom, 

opremom za kuhinju i drugom opremom koja je koštala nešto preko 2 milijuna kuna (točno 2.086.272,96 

kuna) s PDV-om. U okviru projekta osigurano je i specijalno prilagođeno kombi vozilo s rampom za 

invalidska kolica i prilagođenim interijerom za ukupno 8 putnika i vozača vrijedno 375 tisuća kuna 

(točno 374.998,00 kuna). Ukupna vrijednost projekta s ostalim troškovima kao što su projektiranje, 

vođenje projekta, promocija i drugi, iznosi 10,9 milijuna kuna (točno 10.914.637,85 kuna). 

 

Projekt je u potpunosti, u 100%-tnom udjelu, financiran bespovratnim sredstvima iz EU fondova. 

Nositelj projekta je Gradsko društvo Crvenog križa Ogulin a partner na projektu je Grad Ogulin. 



 

 

 25 

Iz
v
je

šć
e 

o
 r

ad
u

 G
ra

d
o

n
ač

el
n

ik
a 

za
 r

az
d

o
b

lj
e 

sr
p
an

j 
–
 p

ro
si

n
ac

 2
0
2

2
. 

g
o
d
in

e 

li
p
an

j2
0
1
8
.2

0
1
8

.2
0

1
g
o

d
in

e 

Još u vrijeme natječaja za radove i opremanje bio je najavljen natječaj za financiranje provedbe 

aktivnosti, koje bi se također u 100%-tnom iznosu financirale sredstvima Europske unije međutim u 

razdoblju na koje se odnosi ovo izvješće natječaj još uvijek nije bio raspisan. 

6.3  Rekonstrukcija zgrade Pučkog otvorenog učil išta Ogulin  

Na ovom projektu došlo je do zastoja u provedbi iz razloga što se detektiralo da količina raspoložive 

vode iz vodoopskrbnog sustava ne udovoljava zahtjevima sprinkler sustava za gašenje požara. Iz tog 

razloga bilo je nužno iznaći alternativno tehničko rješenje, izraditi projektnu dokumentaciju i ishoditi 

izmjenu građevinske dozvole što je u bitnome zakočilo provedbu projekta. 

U predmetnom razdoblju je s tvrtkom Maori d.o.o. sklopljen ugovor o nabavi, izradi i ugradnji 

tehnološke konstrukcije za scensku mehanizaciju višenamjenske dvorane. Izvedeni su radovi koji se 

odnose na izgradnju i ugradnju portalnog mosta, lijeve i desne radne galerije, servisne galerije na lijevoj 

strani, dva portalna tornja (portala) s dostupima na portalni most i radne galerije i servisnu galeriju, 

nosače nosivih kolotura i motornih pogona scenskih povlaka, nosače glavne zavjese i sofitnih zavjesa, 

pomične nosače bočnih zavjesa, montažu kompletne opreme, proveden je prvi sigurnosni pregled i 

tehnička dokumentacija za ove radove i opremu je uspješno kompletirana 27.12.2022. godine. Ove 

radove je sufinanciralo Ministarstvo kulture i medija i Grad Ogulin. Vrijednost ugovornih radova 

iznosila je 623.475,00 kuna. U 2023. godini predstoji provedba postupka javne nabave, odabir izvođača 

i nastavak radova do završetka. 

6.4  Rekonstrukcija vatrogasnog i društvenog doma  Turkovići  

Nakon što je u studenom prošle godine svečano otvorena novouređena zgrada DVD-a Turkovići 

Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju donijela je odluku kojom se Gradu 

Ogulinu odobrava konačna isplata sredstava za rekonstrukciju DVD-a Turkovići. 

 

Podsjećam, radi se o projektu „Rekonstrukcija vatrogasnog i društvenog doma u naselju Turkovići 

Ogulinski“, sufinanciranom iz EU fondova u 85%-tnom iznosu iz Programa ruralnog razvoja Republike 

Hrvatske za razdoblje od 2014. do 2020. godine. 

Nakon pregleda i kontrole dokumentacije Agencija je utvrdila da je Grad Ogulin udovoljio svim 

traženim uvjetima, projekt je u potpunosti proveden u skladu s pravilima Europske unije, stoga nikakva 
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financijska korekcija, odnosno penalizacija, nije primijenjena. Gradu Ogulinu je potpora isplaćena u 

punom iznosu od 2,1 milijuna kuna, čime je i ovaj projekt uspješno okončan. 

 

6.5  Rekonstrukcija ulice Ivana Gorana Kovačića  

U studenom su započeli radovi na pobijanju talpi uz željezničku prugu u ulici Ivana Gorana Kovačića. 

Na žalost odmah nakon što su započeti radovi su i zaustavljeni jer se ustanovilo da zbog sastava tla, koje 

je na tom dijelu stjenovito, nije moguće zaštititi ustroj pruge ovom tehnologijom. Zbog toga je pokrenut 

postupak izrade novog projektnog rješenja zaštite pruge, nakon čega će biti potrebno ishoditi suglasnosti 

od javnopravnih tijela i građevinsku dozvolu, da bi se tek nakon toga mogli nastaviti radovi. 

Ova prometnica je važna za razvoj gospodarstva ali isto tako i za sigurnost pješaka i ostalih sudionika u 

prometu jer njenom rekonstrukcijom omogućit će se pristup teretnim vozilima sa zapadnog dijela grada 

u poduzetničku zonu u Žegaru pa kamioni više neće morati prolaziti centrom grada pokraj 

Frankopanskog kaštela i trga Hrvatskih rodoljuba. 
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6.6  Projekt „Zažel i I I I  -  Grad Ogulin“  

U prosincu 2022. godine u prostorijama Grada Ogulina potpisao sam ugovor za projekt „Zaželi III – 

Grad Ogulin“ vrijednosti 1.480.750,00 kuna odnosno 196.529,30 eura. U predstojećem razdoblju plan 

je zaposliti ukupno 30 žena iz teško zapošljivih skupina sukladno potpisanom Ugovoru. 

6.7  Autobusno stajalište u Kučinićima  

U kolovozu 2022. godine započeli su radovi na izgradnji novog autobusnog stajališta u Kučinićima. 

Postojeće stajalište uz Križ ne zadovoljava u smislu sigurnosti djece. Izgradnjom novog stajališta i 

nogostupa, pješaci, poglavito učenici, bit će daleko sigurniji. 

 

6.8  Proširenje ceste u Kučinićima  

U predmetnom razdoblju izvođeni radovi na proširenju kolnika i izgradnji nogostupa županijske ceste 

oznake LC3219 u Kučinićima, od križanja prema Salopek selu. Nova prometnica će biti širine 9 metara, 

od čega je 1 metar bankina, zatim kolnik širine 6 metara te nogostup širine 2 metra. 
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U sklopu proširenja se izvode potporni zidovi, nova rasvjeta, odvodnja prometnice te vertikalna i 

horizontalna signalizacija, a izvodit će se i novo autobusno stajalište. Sukladno sporazumu s 

Županijskom upravom za ceste Karlovac Grad Ogulin provodi radove proširenja prometnice, dok će 

ŽUC Karlovac provoditi radove uređenja kolničke konstrukcije. 

6.9  Obnova dvorišne zgrade Frankopanskog kaštela  

Temeljem prijave na Poziv za predlaganje programa javnih potreba u kulturi, koje raspisuje Ministarstvo 

kulture i medija Republike Hrvatske, projektu „Ogulin, Stari grad Ogulin – obnova dvorišne zgrade 

konjušnice“ odobreno je financiranje u iznosu od 150.000,00 kuna. Nakon što je Zavičajni muzej Ogulin 

proveo postupak jednostavne nabave sklopljen je ugovor s izvođačem Izgradnja Popovački d.o.o iz 

Duge Rese, uz prethodnu suglasnost Gradonačelnika Grada Ogulina. 

U predmetnom razdoblju su izvršeni unutarnji radovi, betoniranje podne ploče i pregradnih te nosivih 

zidova, a sve uz stručni građevinski nadzor i konzervatorski nadzor Konzervatorskog odjela Karlovac. 

Ukupna vrijednost radova iznosila je 291.427,37 kuna. 

6.10  Uređenje Trga dr. Franje Tuđmana  

U predmetnom razdoblju su dovršeni radovi na uređenju prostora oko biste dr. Franje Tuđmana, na trgu 

koji nosi njegovo ime. Građevinske radove izvela je tvrtka Lidar iz Ogulina a vrijednost radova iznosila 

je 65.481,25 kuna s PDV-om. Radove hortikulture, koji su koštali 6.649,33 kn s PDV-om, izvela je 

tvrtka Zelenilo Karlovac. Projektno rješenju uređenja prostora besplatno je izradila tvrtka Semmelrock 

stein + design. Parcelu na kojoj se nalazi bista dr. Franje Tuđmana gradu Ogulinu je donirao naš 

ogulinski poduzetnik Branko Bertović, vlasnik Instalacijsko trgovačkog obrta Bertović. 
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7 Kulturne, sportske, protokolarne i ostale aktivnosti  

7.1  Obljetnica osnutka ZNG Klek 

Dana 3. srpnja upriličena je svečanost obilježavanja 31. obljetnice ustrojavanja Zbora narodne garde 

bataljuna „Klek“ Ogulin. Sve je započelo okupljanjem uzvanika na Trgu hrvatskih rodoljuba, gdje su 

položeni vijenci i zapaljene svijeće u spomen na sve poginule branitelje u Domovinskom ratu. Isto je 

potom  učinjeno i na Trgu Petra Stipetića, kao i kod spomenika u Zagorju Ogulinskom. Nakon toga je u 

crkvi Sv. Jurja u Zagorju Ogulinskom služena je sveta misa, nakon čega je upriličen mimohod svih 

sudionika prema stadionu NK Mladosti. Svečanost je  okončana prigodnim druženjem u prostorijama 

Vatrogasnog doma DVD-a Zagorje.  

Ispred Grada Ogulina obljetnici je nazočio moj zamjenik Daniel Vukelja. 

 

7.2  Obljetnica KUD-a „Sveti  Juraj“  

Prigodnim koncertom pod nazivom „Trideseta godinica naše radosti“, članovi KUD-a „Sveti Juraj“ 

Zagorje Ogulinsko obilježili su u Frankopanskom kaštelu 30. obljetnicu osnutka. Nastupilo je nekoliko 

sekcija društva, a svečani koncert u povodu ove obljetnice uveličali su svojim nastupima članovi 

Folklornog ansambla „Ivan Mažuranić“ iz Karlovca, te KUD-a „Sv. Juraj“ iz Draganića. Dobrodošlicu 

je svima poželio, u ime domaćina, predsjednik KUD-a Sv. Juraj Zagorje Zdravko Bertović koji je ujedno 

i zahvalio svima koji su pomogli i pridonijeli radu društva u proteklih 30 godina. Poslije koncerta je 

upriličeno zajedničko druženje članova i uzvanika u sportskoj dvorani Ivica Cindrić Piva. Proslavi ove 

obljetnice nazočio je moj zamjenik Daniel Vukelja. 

7.3  Međunarodn i  fest ival folklora 

Dana 8. srpnja Međunarodni festival folklora, nakon pandemijskih godina, vratio se u Karlovačku 

županiju i u naš grad Ogulin gdje je održan cjelovečernji nastup međunarodnih folklornih skupina. U 

Ogulin su stigle grupe iz Brazila, Kolumbije, Mađarske i SAD-a te nam je tako iz Mađarske došao 

Folklorni ansambl „Nyírség“, Nyíregyháza, iz Kolumbije PACHAMAMA COMPANIA, Bogota, iz 

Brazila Flor Ribeirinha, CUIABÁ, te iz SAD-a IDAHO EXPRESS, Burley. Nastup je održan u dvorištu 

Frankopanskog kaštela, a za sudionike odnosno predstavnike gostujućih skupina, zajedno sa 
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suorganizatorom TZ-om grada Ogulina, upriličio sam prijem u prostorijama Gradskog muzeja Grada 

Ogulina. 

7.4  Godišnjica pogibije  Iv ice Cindrića Pive  

S predsjednikom Gradskog vijeća Marinkom Hermanom na groblju Sv. Petar položili smo cvijeće i 

zapalili svijeće na grobu Ivice Cindrića Pive, prvog poginulog branitelja ogulinskog kraja. Na 31. 

godišnjicu pogibije odali smo počast njegovoj najvećoj žrtvi, životu koji je dao za Domovinu. Njemu u 

spomen, školska dvorana pri OŠ I. B. Mažuranić nosi naziv Dvorana Ivica Cindrić Piva. Žrtvama rata 

odali smo počast i poklonili im se i kod spomenika na Trgu hrvatskih rodoljuba gdje su se okupili 

branitelji ogulinskog kraja na 5. memorijalu Ivica Cindrić Piva. 

 

7.5  Blagdan Svetog Jakova 

Mjesni odbor Sveti Jakov je, povodom obilježavanja blagdana sv. Jakova, dana 25. srpnja ispred doma 

sv. Jakov organizirao koncert Vokalne skupine DiM Delnice. Osim mještana Svetog Jakova proslavi je 

nazočio dio gradskih vijećnika, predstavnici gradskih tvrtki i ustanova i ja. Sve nas je pozdravila i 

dobrodošlicu poželjela predsjednica mjesnog odbora Anđelka Salopek čestitavši nam ovaj blagdan. 

Koncertu su prethodile dvije svete mise u crkvi sv. Jakova. Misu od 10 sati predvodio je fra. Mirko 

Kralj, župnik župe bl. Alojzija Stepinca, a večernju misu u 18:30 ogulinski župnik vlč. Nikola Prša. 

7.6  Dan svjesnosti  o gastroshizi  

Grad Ogulin je u suradnji s Pučkim otvorenim učilištem Ogulin i Klubom za mlade Ogulin po prvi puta 

sudjelovao u obilježavanju 30. srpnja, Dana svjesnosti o gastroshizi, osvjetljavanjem Golubice na Trgu 

Petra Stipetića zelenom bojom koja je službena boja gastroshize. 
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7.7  Dan pobjede i domovinske zahvalnosti  i  Dana hrvatskih branitel ja                         

Dana 5. kolovoza 2022. godine, na Dan pobjede i domovinske zahvalnosti i Dan hrvatskih branitelja, 

kod spomenika na Trgu hrvatskih rodoljuba položeni su vijenci i zapaljene svijeće te molitvom župnika 

i minutom šutnje odana je počast svim poginulim hrvatskim braniteljima. 

Pored mene, delegaciju Grada Ogulina činili su predsjednik Gradskog vijeća Grada Ogulina Marinko 

Herman i zamjenik gradonačelnika Daniel Vukelja te smo zajedno s predstavnicima Udruga proizašlih 

iz Domovinskog rata, gradskim i županijskim vijećnicima, predstavnicima policije, ravnateljima i 

direktorima gradskih ustanova i tvrtki poklonili žrtvi naših branitelja. 

Obilježavanje je nastavljeno u župnoj crkvi Svetog Križa gdje je u 10 sati služena sveta misa za 

Domovinu i sve poginule hrvatske branitelje koju je predvodio župnik Nikola Prša. 

7.8  Dan grada Slunja 

Dana 6. kolovoza grad Slunj proslavio je svoj dana, dan kad je oslobođen prije 27 godina. U ime grada 

Ogulina proslavi su nazočili moj zamjenik Daniel Vukelja i predsjednik Gradskog vijeća Marinko 

Herman. Povodom proslave održana je sveta misa i svečana sjednica Gradskog vijeća kojoj je, među 

ostalim gostima, nazočio i ministar Tomo Medved. 

7.9  Dan općine Cetingrad  

Općina Cetingrad svoj dan slavi 7. kolovoza jer je upravo na taj dan 1995. godine Cetingrad u Oluji 

oslobođen od četverogodišnje okupacije. U okviru proslave održana je promocija knjige cetingradskog 

župnika Marijana Ožure, a uslijedila je sveta misa u crkvi Uznesenja Blažene Djevice Marije, polaganje 

vijenaca kod Spomenika hrvatskim braniteljima, te svečana sjednica i domjenak u prostoru Osnovne 

škole Cetingrad. U ime Grada Ogulina proslavi je nazočio zamjenik gradonačelnika Daniel Vukelja. 

7.10  Moto susret 

Već tradicionalno, drugog vikenda u osmom mjesecu, održan je Moto susret na Kneji. Motoristi su 

tijekom prijepodneva imali panoramsku vožnja gradom i okolicom, a od 17 sati počeo je defile središtem 

Ogulina. Cilj je bio kafić Maximo, gdje su se okrijepili ogulinskom masnicom koju su pripremile članice 

Udruge žena, te pićem dobrodošlice. U znak zahvale predsjednik Moto kluba Vještice članicama Udruge 

žena ovom je prigodom uručio poklone, izrazivši nadu da će se suradnja nastaviti i u buduće. Ispred 

Grada Ogulina susretu je nazočio moj zamjenik Daniel Vukelja. 
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7.11  Obljetnica DVD-a Oštarije  

U Oštarijama je upriličena proslava 120. godišnjice osnutka i rada DVD-a Oštarije. Sve je počelo 

mimohodom vatrogasaca do crkve u Oštarijama, gdje je služena sveta misa. Potom je održana vježba s 

konjima i starom pumpom, a uslijedila je svečana skupština i zajednička večera domaćina i gostiju. Od 

2011. na čelu društva je Anton Božičević, koji se i ovom prigodom obratio nazočnima i podsjetio na 

važne događaje iz povijesti ovog društva. 

Ovom je prigodom, u ime grada Ogulina, skup uveličao moj zamjenik Daniel Vukelja. 

7.12  Memorijal „Petar Stipetić“  

Udruga hrvatskog časničkog zbora Grada Ogulina organizirala je 13. kolovoza II. Memorijal „Petar 

Stipetić“ koji je održan na sportskim terenima NK Dobra Sveti Petar. 

Protokol je počeo polaganjem vijenaca i 

paljenjem svijeća na Trgu hrvatskih 

rodoljuba, a zatim na Trgu Petra Stipetića. Od 

11 sati na stadionu NK Dobra Sveti Petar 

počeo je sportsko-rekreacijski program i 

razna sportska natjecanja. U Ogulin je stigao 

i autor milenijskih fotografija Šime 

Strikoman, koji je zajedno sa svim 

sudionicima napravio milenijsku fotografiju u 

liku generala Petra Stipetića. Uslijedio je 

zajednički ručak, a na kraju Memorijala podijeljeni su pehari najboljima.  

U ime grada Ogulina i u moje ime skupu je nazočio zamjenik gradonačelnika Daniel Vukelja. 

7.13  Sjećanje na Ivicu Kišasondija  

U čast i sjećanje na našeg sugrađanina Ivicu Kišasondija, velikog ljubitelja automobilizma, koji je 

nesretno stradao upravo na utrci na stazi Klek prije 22 godine, u našem gradu, već tradicionalno, održava 

se auto utrka Memorijal Ivica Kišasondi. Na samom mjestu pogibije vijenac su položili i svijeće zapalili 

članovi obitelji, brojni prijatelji, predstavnici AK Klek iz Ogulina, Formule Drivera te u ime Grada 

Ogulina moj zamjenik Daniel Vukelja. 

 



 

 

 33 

Iz
v
je

šć
e 

o
 r

ad
u

 G
ra

d
o

n
ač

el
n

ik
a 

za
 r

az
d

o
b

lj
e 

sr
p
an

j 
–
 p

ro
si

n
ac

 2
0
2

2
. 

g
o
d
in

e 

li
p
an

j2
0
1
8
.2

0
1
8

.2
0

1
g
o

d
in

e 

7.14  Blagdan Sv. Roka na Liščevki  

Prve nedjelje nakon blagdana Velike Gospe na Liščevki se tradicionalno slavi Rokova. Sve je počelo 

misnim slavljem kod kapelice posvećene sv. Roku koje je predvodio ogulinski župnik Nikola Prša. Osim 

misnog slavlja kojim je počela proslava, Liščevka je bila mjesto cjelodnevnog obiteljskog druženja 

mnogobrojnih posjetitelja. Organiziran je program u kome je svatko mogao pronaći nešto za sebe. U 

ime Grada Oguline i u moje ime proslavi je nazočio moj zamjenik Daniel Vukelja. 

 

7.15  Obljetnica pogibije Žel jka Brozovića  

U organizaciji članova Udruge Specijalne jedinice policije „Grom“, obilježena je 31. obljetnica pogibije 

pripadnika ove jedinice Željka Brozovića. Program obilježavanja započeo je polaganjem cvijeća i 

paljenjem svijeća na mjestu njegove pogibije u Tržiću Tounjskom. Potom je isto učinjeno i na 

posljednjem počivalištu Željka Brozovića, na mjesnom groblju u Hreljinu Ogulinskom. Uslijedila je 

sveta misa, koja je služena u crkvi sv. Antona Padovanskog. Obilježavanju obljetnice nazočili su, među 

ostalima, predstavnici udruga proisteklih iz Domovinskog rata s našeg područja, načelnik PP Ogulin 

Goran Vukelja, a pored mene nazočan je bio i moj zamjenik Daniel Vukelja. 
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7.16  Posjet  veleposlanika NR Kine 

Dana 24. kolovoza veleposlanik Narodne Republike Kine, Njegova Ekscelencija Qi Qianjin sa 

suradnicima je posjetio Grad Ogulin. U gradskoj upravi smo razgovarali o uspostavi prijateljskih odnosa 

i suradnji na svim područjima, osobito u gospodarskom smislu. Pored mene su bili i moji suradnici, 

zamjenik gradonačelnika Daniel Vukelja i pročelnice gradskih službi Dinka Stipetić i Ivana Salopek 

Šumonja. 

Svi nazočni izrazili su zadovoljstvo današnjom posjetom, a posebno smo zahvalili i g. Andriji 

Karafilipoviću, predsjedniku Hrvatsko – kineskog društva prijateljstva, glavnom tajniku Koordinacije 

hrvatskih društava prijateljstva, narodnom izaslaniku – veleposlaniku, koji je svojim zalaganjem uvelike 

pridonio današnjem susretu. 

Posjeta Ogulinu nastavljena je otvorenjem izložbe u Zavičajnom muzeju Ogulin „Kina u objektivu 

najpoznatijih kineskih fotografa“ uz 30. obljetnicu uspostave diplomatskih odnosa između Republike 

Hrvatske i Narodne Republike Kine, a koju su do polovice rujna mogli pogledati i svi zainteresirani 

građani i posjetitelji. U okviru posjete delegacija je posjetila i proizvodni pogon najvećeg ogulinskog 

privrednog subjekta, tvrtku Bjelin, gdje je prezentiran proizvodni asortiman i tehnološki proces 

proizvodnje podnih obloga. Iako tvrtka Bjelin već plasira svoje proizvode na kinesko tržište veleposlanik 

je ponudio pomoć i na tom području u budućnosti. 

 

7.17  Špancirfest  

Gradonačelnik Grada Varaždina Neven Bosilj i zamjenik gradonačelnika Miroslav Marković u Gradskoj 

vijećnici primili su gradonačelnike i načelnike iz raznih dijelova Hrvatske povodom održavanja njihove 

najpoznatije turističke manifestacije Špancirfest. Na radnom dijelu sastanka razgovaralo se o aktualnim 

temama i problematici iz lokalnih sredina, energetskoj krizi, projektima koje provode gradovi i općine 

te povlačenju sredstava iz EU fondova. Naglašena je važnost međusobnog povezivanja i razmjene 

iskustva te možebitne inicijative oko zajedničkih projekata i buduće suradnje. 
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Uzvanicima su se pridružili gradonačelnik švicarskog grada Schaffhausena Peter Neukomm i generalni 

konzul Hrvatske u Švicarskoj Slobodan Mikac koji su također izrazili raspoloživost za suradnju, 

partnerstvo i povezivanje s ciljem razvoja na području gospodarstva, kulture, obrazovanja i sporta. 

 

Zamjenica direktorice Turističkog ureda Turističke zajednice Grada Varaždina Smiljana Mlakar 

predstavila nam je program Špancirfesta, jednog od najboljih umjetničkih i kulturnih festivala u ovom 

dijelu Europe, koji je i ove godine postigao rekordnu posjećenost. 

Bila mi je čast i zadovoljstvo odazvati se pozivu gradskih čelnika Grada Varaždina te zajedno sa svojim 

kolegama iz drugih jedinica lokalne samouprave posjetiti Varaždin u vrijeme održavanja Špancirfesta. 
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7.18  Štrudlafest  

Dana 3. rujna posjetio sam Jaškovo i popularni Štrudlafest, manifestaciju na kojoj se može uživati u 

slasnim domaćim štrudlama. Na Štrudlafestu, u organizaciji direktorice Turističke zajednice grada 

Ogulina Sonje Drašković Dedić, predstavilo se i promoviralo naše jesensko izdanje Ogulinskog festivala 

bajke. U okviru promocije održane su kazališne predstave, radionice recikliranja u režiji članova DND-

a Ogulin, Radio Ogulina je organizirao radionicu pa su tako zainteresirani posjetitelji imali priliku nešto 

i naučiti u Bajkovitoj školi radijskog novinarstva. Članice ogulinske Udruge žena su nas predstavile s 

ogulinskom masnicom, polagali su se vozački ispit za letenje na metli, a nije izostalo ni bajkovito 

pripovijedanje naše Sabine Gvozdić. 

7.19  Dan općine Kamanje  

U Kamanju je, povodom obilježavanja Dana općine, održana Svečana sjednica Općinskog vijeća 

Kamanje. Na svečanoj sjednici ima sam čast prisustvovati i govoriti ne samo kao gradonačelnik Grada 

Ogulina već kao izaslanik Predsjednika Republike Hrvatske Zorana Milanovića. Dan općine Kamanje 

obilježen je raznovrsnim sadržajima za sve uzraste, tijekom cijelog ovog vikenda. Proslava će se 

okončati u nedjelju Tradicionalnim kamanjskim proštenjem. 

 

7.20  Predstavl janje knjige „Ogulinska čitanka “  

U sklopu programa proslave Dana grada Ogulina, u Gradskoj knjižnici i čitaonici Ogulin 9. rujna 

upriličeno je predstavljanje knjige „Ogulinska čitanka“ koju je organizirao Ogranak Matice Hrvatske u 

Ogulinu, a ujedno je obilježena i 180. obljetnica djelovanja Matice hrvatske kao jedne od najstarijih 

kulturnih institucija u Republici Hrvatskoj. 

„Ogulinsku čitanku“ publici su predstavili Višnja Lipošćak, Stjepan Sučić i Miroslav Salopek. Tijekom 

predstavljanja svi nazočni imali su priliku doznati koliko je rada i truda uloženo u ovo vrijedno izdanje, 

a, između ostalog, bilo je govora i o djelovanju Ogranka Matice hrvatske Ogulin tijekom proteklih 

desetljeća. 

Knjiga na jednom mjestu donosi staru povijest Frankopana, lirske i epske tekstove, prozu, putopise, 

povijesne tekstove, slavne govore i slike iz svakodnevnog života. Dar je i poticaj čitateljima i 

njegovateljima kulturne baštine kako bi zajednički upoznali naš grad. Bila mi je čast nazočiti ovom 

predstavljanju. 
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Tijekom predstavljanja, čitani su isječci iz knjige, a svečanost su svojim nastupom uveličali i članovi 

Hrvatskog pjevačkog društva „Klek“ Ogulin. 

7.21  Ogulin Trail  

Društvo za sportsku rekreaciju Koci organiziralo je 8. utrku Ogulin Trail, najbrojniju do sada, na koju 

se prijavilo čak 576 natjecatelja, a nastupilo je njih čak 433. Ova popularna utrka slovi za najbajkovitiju 

utrku hrvatske trkačke scene, a trči se stazama kojima kroče divovi, vještice i vile.  

Organizaciju utrke, kao i prijašnjih godina, potpisuju vrijedni članovi Društva za sportsku rekreaciju 

Koci. Prijave su se primale za ukupno 4 utrke: Regoč u duljini 33 km, Kosjenka u duljini 18 km, Stribor 

u duljini 7,5 km i Tintilinić u duljini 1,5 km. 

 

7.22  Tomos moto susret i  Oldtimer rally  

U sklopu proslave Dana grada Ogulina i Oldtimer rallya održan je 1. Tomos susret na koji su bili pozvani 

svi ljubitelji Tomos mopeda i motocikla na druženje i vožnju. Pored natjecateljskog dijela oldtimer 

rallya, gdje sam prisustvovao na dodjeli nagrada i zahvalnica najzaslužnijima, sudionici su upriličili i 

panoramsku vožnju ulicama grada, te su otišli na izvor Zagorske Mrežnice i vožnju oko jezera Sabljaci 

i Bukovnik. 

7.23  Susret za Rudija 

U Gornjoj Stubici 11. rujna održano je svečano otvorenje i letački program u sklopu „25. susreta za 

Rudija“, tradicionalne manifestacije u spomen na pilota Hrvatskog ratnog zrakoplovstva, stožernog 

brigadira Rudolfa Perešina, koji je poginuo tijekom vojno-redarstvene operacije Bljesak dana 2. svibnja 

1995. godine. 

U letačkom programu sudjelovali su avion Hrvatskog ratnog zrakoplovstva MIG-21 i helikopter Black 

Hawk uz padobranske skokove pripadnika Zapovjedništva specijalnih snaga Obrambenih snaga 

Republike Hrvatske te druge vojne i civilne letjelice uključujući avion Pilatus PC-9 i helikopter 

Eurocopter Cougar Slovenske vojske, avion JAS 39 Gripen mađarskog ratnog zrakoplovstva te 

helikopter Bell 206 od Ministarstva unutrašnjih poslova Republike Hrvatske. 
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Rudolf Perešin ušao je u povijest Domovinskog rata i Hrvatskog ratnog zrakopovstva kada je u listopadu 

1991. avionom MiG-21 oznake 26112 iz Bihaća preletio u Klagenfurt. Kao jedan od utemeljitelja 

lovačke komponente i borbeni pilot u Domovinskom ratu Perešin je daoogroman doprinos Hrvatskom 

ratnom zrakoplovstvu. 

Na manifestaciji su, na poziv organizatora, pored mene bili i moj zamjenik Daniel Vukelja, predsjednik 

Gradskog vijeća Grada Ogulina Marinko Herman i gradski vijećnici Miodrag Matijašić i Zlatko Mrvoš. 

Tim povodom zapalili smo i svijeće u Spomen parku „Rudolf Perešin“. 

 

7.24  Dan ljubaznosti u prometu 

Dana 1. rujna 2022. godine, u vremenu od 09:00 do 12:00 sati, održana je preventivna akcija Policijske 

postaje Ogulin pod nazivom „Dan ljubaznosti u prometu“, gdje su policijski službenici u civilnim 

odijelima nadzirali promet te detektirali vozače koji poštuju prometne propise i propuštaju pješake koji 

prelaze kolnik na pješačkom prijelazu. 

Nakon daljnje provjere vozača kroz prekršajne evidencije odabrano je pet vozača koji tijekom cijelog 

vozačkog vijeka nisu počinili niti jedan prometni prekršaj, a to su Katica Jelić, Vesna Brozović, Božica 

Brozović, Ratko Rupčić i Ivica Gašparović, kojima sam zajedno sa načelnikom Policijske postaje Ogulin 

Goranom Vukeljom dodjelili priznanja i prigodne nagrade za svoje uzorno ponašanje u prometu. 

Nazočni su bili i moj zamjenik Daniel Vukelja i predsjednik Savjeta za sigurnost prometa Karlovačke 

županije Dubravko Galić. 

Istaknuta je dobra suradnja Grada Ogulina i Policijske postaje Ogulin te je zaključeno da svi prisutni 

nagrađeni vozači trebaju biti primjer i poticaj svim ostalim sudionicima u prometu za poštivanje 

prometnih pravila i prometne kulture. 

7.25  Koncert HPD Klek 

Nakon gotovo tri godine pauze uzrokovane pandemijom korone povodom Dana Grada Ogulina u 

Pučkom otvorenom učilištu Ogulin održan je koncert članova Hrvatskog pjevačkog društva Klek pod 

nazivom „Svome gradu s ljubavlju“. 

Koncertu sam nazočio u društvu gradonačelnika prijateljskog grada Gignaca iz Francuske gospodinom 

Jean François Soto, s kojim sam se prvi puta susreo, a koji je sa svojom suprugom na moj poziv došao 

posjetiti naš grad kako bi prisustvovao proslavi Dana Grada Ogulina. 
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Obojica smo izrazili zadovoljstvo našim susretom i druženjem u Ogulinu te nazočnosti na koncertu. 

Članovima pjevačkog društva zahvalio sam na sudjelovanju u proslavi Dana grada i poželio im uspjeh 

u daljnjem radu. 

7.26  Dan Grada Ogulina 

Grad Ogulin je 14. rujna proslavio svoj 522. rođendan i blagdan Uzvišenja Sv. Križa. Tim povodom je 

u jutarnjim satima upriličeno polaganje vijenaca i paljenje svijeća pred spomen obilježjem poginulim 

braniteljima na Trgu hrvatskih rodoljuba.  

U nastavku programa obilježavanja rođendana Grada Ogulina, u konferencijskoj dvorani Pučkog 

otvorenog učilišta, održana je, ove godine u većem broju, svečana sjednica Gradskog vijeća.  

Nakon pozdravnog govora predsjednik Gradskog vijeća Marinko Herman pozdravio je nazočne goste, 

među kojima su bili Zvonimir Novosel, gradonačelnik grada Jastrebarskog i izaslanik predsjednika 

Republike Hrvatske Zorana Milanovića, potpredsjednica Hrvatskog sabora Sabina Glasovac, zamjenica 

županice Karlovačke županije Vesna Hajsan Dolinar, ujedno i izaslanica predsjednika Vlade Andreja 

Plenkovića. Pozdravio je i veleposlanika Narodne Republike Kine u Zagrebu Qianjin Qia, 

gradonačelnika prijateljskog nam grada Gignaca Jean François Sotoa, počasnog građanina grada 

Ogulina general bojnika Matu Pađena, predsjednika i potpredsjednike Županijske skupštine Vladu 

Jelkovca i Stijepana Mikulandrića, zamjenike ogulinskog gradonačelnika, predsjednika Županijskog 

suda u Karlovcu Antu Ujevića, te sve nazočne gradonačelnike, načelnike i njihove zamjenike, koji su 

stigli iz raznih krajeva Hrvatske, predstavnike crkve, vojske, policije, braniteljskih i ostalih udruga, 

županijske i gradske vijećnike. 

Pozdravio sam sve okupljene uzvanike te sam se u svom govoru osvrnuo na povijesni razvoj našeg 

grada, glavninu projekata koje smo u našem mandatu uspješno realizirali sve sa jednim zajedničkim 

ciljem – učiniti Ogulin gradom u kojem će svi željeti živjeti. Istaknuo sam izvrsno poslovanje 

poduzetnika i povećanje broja zaposlenih, odlične rezultate u broju turističkih noćenja te iznos 

proračunskih sredstava usmjerenih na kapitalne investicije u gradu. 

Nagradu za životno djelo ove godine je zasluženo dobio Zdravko Bertović, predsjednik KUD-a Sveti 

Juraj iz Ogulinskog Zagorja. 

Središnja proslava Dana grada Ogulina i blagdana Uzvišenja Sv. Križa nastavljena je procesijom 

ulicama našega grada i služenjem svete mise, koju je predvodio naš biskup mnsg. Zdenko Križić, u 

Župnoj crkvi Sv. Križa, nakon čega je upriličeno druženje župljana u gradskom parku. 

7.27  Dani meda u Ogulinu  

Svečano otvorenje manifestacije 15. Dane meda u Ogulinu „Zlatno saće 2022.“ održano je 24. rujna u 

Parku kralja Tomislava. Pozvani su brojni gosti iz grada i županije, a otvorenje su uveličali svojim 

nastupima Puhački orkestar DVD-a Ogulin, KUD Klek te Društvo Naša djeca s mažoretkinjama. 

Program je još dan prije započeo izložbom i prodajom pčelinjih proizvoda, gdje su vrijedni pčelari 

predstavili svoj trud, rad i znanje, a nastavljen je izložbeno prodajnom manifestacijom. 

Nakon uvodnih pozdravnih riječi Vesne Kovačević, predsjednice Pčelarskog društva Ogulin, 

okupljenima se obratio predsjednik Pčelarskog saveza Dražen Kocet te u moje ime moj zamjenik Daniel 

Vukelja koji je i službeno otvorio manifestaciju. 

7.28  Dan Općine Polača  

Dana 26. rujna 2022. godine prigodnim programom obilježen je Dan općine Polača, kojem sam nazočio 

sa svojim zamjenikom Danielom Vukeljom. U 11:30 sati na mjesnom groblju Polača na Centralnom 



 

 40 

Iz
v
je

šć
e 

o
 r

ad
u

 G
ra

d
o

n
ač

el
n

ik
a 

za
 r

az
d

o
b

lj
e 

sr
p
an

j 
–
 p

ro
si

n
ac

 2
0
2

2
. 
g
o
d
in

e 

 

križu položeni su vijenci i zapaljene svijeće, nakon čega je uslijedila svečana sjednica Općinskog vijeća 

u osnovnoj školi Franka Lisice Polača. 

Grad Ogulin i Općina Polača prijatelji su od 1998. godine, kada je potpisan Sporazum o prijateljstvu i 

suradnji, a današnja nazočnost na proslavi Dana općine je nastavak dugogodišnjeg prijateljstva i 

njegovanja dobrih odnosa. 

7.29  Primopredaja vatrogasnih vozila  

U dvorištu Javne vatrogasne postrojbe Ogulin i Dobrovoljnog vatrogasnog društva Ogulin dana 27. 

rujna održana je svečana primopredaja rabljenog šumskog vozila Unimog za JVP Ogulin i novog kombi 

vozila Renault Trafic za DVD Ogulin. 

Nazočne, među kojima su uz mene bili moj zamjenik Daniel Vukelja i predsjednik Gradskog vijeća 

Marinko Herman, na početku svečanosti pozdravio je zapovjednik JVP Ogulin Mladen Žilić, koji je 

istaknuo da su vozila nabavljena u suradnji sa Gradom Ogulinom, koji je, pored Javne vatrogasne 

postrojbe Ogulin i Područne vatrogasne zajednice Ogulin, sudjelovao u njihovom financiranju. 

Nova vozila blagoslovio je vlč. Stanko Smiljanić. 

 

7.30  Dan polici je 

Izaslanstvo Grada Ogulina, u kojem su bili moj zamjenik Daniel Vukelja i predsjednik Gradskog vijeća 

Grada Ogulina Marinko Herman, u Karlovcu je prisustvovalo proslavi Dana policije i obilježavanju 

blagdana Svetog Mihovila, zaštitnika hrvatske policije. Poziv na proslavu uputili su nam Policijska 

uprava karlovačka na čelu sa načelnikom Darkom Carom. 

U 8:30 sati na groblju Jamadol u Karlovcu, ispred središnjeg križa, položeni su vijenci i upaljene svijeće 

za sve preminule djelatnike Ministarstva unutrašnjih poslova Republike Hrvatske. U crkvi Presvetog 

Srca Isusovog u Karlovcu služena je koncelebrirana sveta misa, a prigodni program upriličen je u 

prostorijama Policijske uprave karlovačke. 

7.31  Blagdan sv. Mihovila 

Sveti Mihovil, zaštitnik policije, proslavljen je u našem gradu u župnoj crkvi bl. Alojzija Stepinca u 

Ogulinu. Misno slavlje predvodio je fra Mirko Kralj, u suslavlju ogulinskog župnika Nikole Prše i vlč. 

Josipa Vnučeca. 
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Misi je nazočilo mnoštvo vjernika i hodočasnika, među kojima su bili predstavnici Policijske postaje 

Ogulin na čelu s načelnikom Goranom Vukeljom. Također na misi su pored mene bili i moj zamjenik 

Daniel Vukelja te predsjednik Gradskog vijeća Marinko Herman. 

7.32  Dan poduzetništva  

U Ogulinu je 4. listopada obilježen Dan poduzetništva Hrvatske. Radi se o projektu poslovne zajednice 

Osjeti Hrvatsku, koji je realiziran u suradnji s Gradom Ogulinom, Turističkom zajednicom grada 

Ogulina i Pučkim otvorenim učilištem Ogulin. Pozdravio sam nazočne u ime Grada Ogulina. 

Bogat i raznolik program, koji se tijekom dana odvijao na Trgu Petra Stipetića i u Pučkom otvorenom 

učilištu Ogulin, upotpunile su priče uspješnih hrvatskih poduzetnica i poduzetnika s njihovim savjetima 

kako kvalitetnim rješenjima doći do ostvarenja ciljeva. Među njima su o svojim poslovnim rezultatima 

govorili i naši sugrađani Sabina Gvozdić i Marinko Sabljak. U sklopu manifestacije održan je i 

Poduzetnički sajam, na kojem su obrtnici promovirali svoje proizvode. Gradovima Ogulinu, Zaprešiću, 

Varaždinskim Toplicama i Pakracu dodijeljene su povelje Grad prijatelj poduzetništva, koje dodjeljuju 

predstavnicima lokalne zajednice s ciljem uspostave još bolje suradnje s poduzetnicima. 

7.33  Posjet DND-u Ogulin 

U Dječjem tjednu koji se obilježava od 3. do 11. listopada 2022. godine, a u sklopu Dana otvorenih 

vrata, posjetio sam vrijedne članove Društva Naša djeca Ogulin i zajedno s njima zaigrao na turniru u 

društvenoj igri „Čovječe ne ljuti se“. Za Ogulinske mažoretkinje koje djeluju u sklopu DND-a donio 

sam poklone, kišobrane za njihove nastupe po lošijem vremenu. 

7.34  Obljetnica oslobođenja Drežnice  

U Drežnici je, uz prisustvo brojnih antifašista iz Ogulina, Rijeke, Opatije, Istre, Karlovca, Plaškog, 

Zagreba i drugih krajeva Hrvatske, obilježena 81. obljetnica oslobođenja Drežnice. 

Obilježavanje je započelo polaganjem vijenaca kod spomenika u centru Drežnice, nakon čega su 

sudionici komemoracije posjetili spomen-kosturnicu u šumi Javornici, a u Domu u Drežnici je otvorena 

izložba materijala prikupljenih tijekom provedbe povijesno istraživačkog projekta „Baština odozdo“. 

Među brojnim gostima bili su Stipe Mesić, bivši predsjednik Republike Hrvatske, koji je održao govor, 

moj zamjenik Daniel Vukelja, predsjednik Gradskog vijeća Grada Ogulina Marinko Herman, zamjenik 

županice Karlovačke županije Dejan Mihajlović, načelnik općine Plaški Pero Damjanović, predsjednik 

mjesnog odbora Drežnica Đorđe Tomić te mnogi drugi. 
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7.35  Festival ogulinskog zelja 

U subotu, 15. listopada 2022. godine, na Gradskoj tržnici Ogulin, održan je 9. festival ogulinskog zelja 

u organizaciji Grada Ogulina, Turističke zajednice Grada Ogulina, Udruge prerađivača i proizvođača 

ogulinskog kiselog kupusa, Udruge žena Ogulin, Stambenog i komunalnog gospodarstva Ogulin, 

Pučkog otvorenog učilišta Ogulin i LAG-a Frankopan. 

Nakon otvorenja festivala, na kojem su govorili i sve nazočne pozdravili u ime Udruge žena tajnica 

Mihaela Stipetić, u ime Udruge proizvođača ogulinskog zelja predsjednik Marinko Sabljak i ja kao 

gradonačelnik Grada Ogulina, uslijedile su radionice DND-a Ogulin i radionica motanja sarme u 

organizaciji Udruge žena Ogulin. Skupina Pilići KUD-a Klek imala je svoj nastup, a Klub za mlade 

izrađivao je teglice od zelja. Festival zelja posjetila je i županica Martina Furdek Hajdin. 

Uslijedila je panel rasprava Obilježavanje Dana ruralnih žena, također u organizaciji Udruge žena 

Ogulin, i predavanje na temu Uloga društvenog poduzetništva u zapošljavanju mladih i žena starijih od 

55 godina u ruralnom području. Održana je Bajka od buče, radionica i prezentacija kreativnih i 

kulinarskih proizvoda od buče, i vesela tombola za najmlađe kao i „Zajedno u bojama“ LD Frankopana. 

7.36  Dan općine Plaški  

Općina Plaški je dana 15. listopada proslavila svoj dan općine. Svečanost je započela polaganjem 

vijenaca kod spomenika Vladimira Nazora i dr. Franje Tuđmana, te kod spomenika žrtvama fašizma u 

centralnom parku. Potom je održana molitva u hramu Vavedenja Presvete Bogorodice, a služba riječi u 

crkvi sv. Ane. Svečana sjednica Općinskog vijeća Općine Plaški održana je u Domu kulture gdje je 

načelnik općine Pero Damjanović pozdravio sve nazočne i naglasio kako su se u proteklom periodu 

realizirala dva EU projekta, Vatrogasni dom i Zaželi, osnovali su zemljišne knjige za sve katastarske 

općine, radilo se na infrastrukturi i prometnicama, a ponosan je i na suživot svih mještana. Pohvalio je 

odnose s Gradom Ogulinom, a i ja sam u svom govoru istaknuo odličnu suradnju s općinom Plaški. 

Među gostima su, među ostalima, bili načelnici susjednih općina, zamjenik županice Dejan Mihajlović, 

savjetnik načelnika iz Velike Kladuše Ervin Abdić, načelnik Policijske postaje Ogulin Goran Vukelja, 

vijećnici Općinskog vijeća i moj zamjenik Daniel Vukelja. 
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7.37  Dani kruha 

Prigodnim programom i podjelom krušnih proizvoda 16. listopada u našem gradu proslavljeni su Dani 

kruha, kojima sam osobno nazočio i svečano ih otvorio, a koje su organizirali Dječje gradsko vijeće i 

Društvo Naša djeca Ogulin. U organizaciju su se uključili i Udruga žena Ogulin, Zajednica žena HDZ-

a Katarina Zrinski Ogulin, Dječji vrtić „Bistrac“ Ogulin, Prva osnovna škola Ogulin, Osnovna škola 

Ivane Brlić Mažuranić i Gimnazija i strukovna škola Bernardina Frankopana. Sve je počelo svetom 

misom, nakon koje je održan program u kojem su sudjelovali članovi KUD-a Klek Ogulin, učenici 

Osnovne škole Ivane Brlić Mažuranić i Prve osnovne škole, Dječji vrtić Bistrac, skupina Jagodice, 

Dječji crkveni zbor te Ogulinske mažoretkinje. Kruh je blagoslovio naš ogulinski župnik Nikola Prša. 

7.38  Rođendan  generala Petra Stipetića  

Prisjećajući se hrvatskog generala, bivšeg načelnika Glavnog stožera Oružanih snaga Republike 

Hrvatske Petra Stipetića, velikog čovjeka, istaknutog Ogulinca, u povodu dana njegova rođenja prije 85. 

godina, sa svojim zamjenikom Daniel Vukelja zapalio sam svijeću na Trgu u Ogulinu koji nosi njegovo 

ime, a gdje bi iduće godine, na ponos svih, trebala biti postavljena i njegova bista kao trajni spomen 

njegovom značaju u obrani, oslobođenju i samostalnosti Republike Hrvatske. 

7.39  Dan dobrovoljnih darivatel ja krvi  

Na zajedničkom obilježavanju Dana dobrovoljnih davatelja krvi okupili su se brojni darivatelji krvi te 

su nagrađeni brojni jubilarci koji su nesebično darivali dio sebe i to posebno oni od 20 pa čak i do 100 

darivanja. Pozdrave i čestitke su im uputili ravnateljica Gradskog društva Crvenog križa Valentina 

Bartolović, potpredsjednica Valentina Cetinjanin, kao i načelnik općine Josipdol Drago Rudančić te 

Zlata Kurelac, u ime županice Karlovačke županije. Osobno sam u ime Grada Ogulina uputio zahvalu i 

čestitke darivateljima krvi. 

7.40  Slovenj Gradec „Poduzetništvo bez granica “  

Krajem mjeseca listopada sa svojim zamjenikom Danielom Vukeljom posjetio sam Sloveniju i Slovenj 

Gradec gdje sam se u okviru inicijative „Poduzetništvo bez granica“ susreo s njihovim gradonačelnikom 

Tilenom Kluglerom i gradonačelnicom Varaždinskih Toplica Dragicom Ratković kako bi dogovorili 

suradnju vezano za potencijalno zajedničko korištenja sredstava iz EU fondova i razvoj poduzetništva 

spomenutih gradova. Sa slovenske strane susret je organizirala i sponzorirala poduzetnica Irena Linasi 

Rogač, a s hrvatske strane Sanela Dropulić, direktorica poslovne zajednice Osjeti Hrvatsku. Susret je 

prošao u izrazito pozitivnom i konstruktivnom ozračju. 
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7.41  Blagdan Svih svetih 

Povodom blagdana Svih svetih i Dušnog dana, sa svojim zamjenikom Danielom Vukeljom, 

predstavnicima udruga proizašlih iz Domovinskog rata s područja grada Ogulina, članovima Gradskog 

vijeća, županijskim vijećnicima, ravnateljima i direktorima gradskih ustanova i tvrtki, predstavnicima 

policije i vatrogasaca položili smo vijence i zapalili svijeće kod spomenika na Trgu hrvatskih rodoljuba. 

Kao i svake godine, zapaljene su svijeće i položeni vijenci i na grobljima Sveti Petar, Ogulinski Hreljin, 

Sveti Jakov i na groblju u Zagorju Ogulinskom. Blagoslov i molitvu je predvodio ogulinski župnik vlč. 

Nikola Prša, a u Ogulinskom Zagorju vlč. Mario Vazgeč. U obilježavanju je sudjelovala i Frankopanska 

garda i trubač Puhačkog orkestra DVD-a Ogulin. 

7.42  Dan sjećanja na žrtvu Saborskog  

Dana 12. studenog 2022. godine u Saborskom je obilježena 31. godišnjica sjećanja na žrtvu Saborskog.  

U 10 sati ispred zgrade Općine Saborsko formirana je kolona sjećanja-svečani mimohod do Spomen 

obilježja masovne grobnice u kojoj su, uz stanovnike Saborskog, sudjelovali obitelji poginulih hrvatskih 

branitelja, predstavnici braniteljskih udruga proisteklih iz Domovinskog rata, vojske i policije, 

predstavnici susjednih gradova i općina, Karlovačke županije te izaslanstva najviših državnih institucija. 

Komemorativni program nastavljen je polaganjem vijenaca i paljenjem svijeća pored spomenika 

masovne grobnice gdje je upriličeno i obraćanje gostiju. U 11 sati služena je sveta misa u crkvi sv. Ivana 

Nepomuka za sve stradale u Domovinskom ratu. 

U ime Grada Ogulina, na obilježavanju ovog tužnog dana za Saborsko, nazočili su moj zamjenik Daniel 

Vukelja i predsjednik Gradskog vijeća Grada Ogulina Marinko Herman. 

 

7.43  Obljetnica osnutka 143. brigade HV Ogulin  

Dana 13. studenog 2022. godine svečano je obilježena 31. obljetnica osnutka 143. brigade Hrvatske 

vojske.  

Program obilježavanja započeo je svetom misom u Crkvi svetog Križa Ogulin koju je predvodio 

ogulinski župnik vlč. Nikola Prša. Uslijedilo je polaganje vijenaca i paljenje svijeća kod spomenika 

poginulim braniteljima na Trgu hrvatskih rodoljuba gdje su počast odali predstavnici udruga proisteklih 

iz Domovinskog rata, predstavnici lokalne, županijske i državne vlasti te vojske i policije. 
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Svečana sjednica održana je u Zavičajnom muzeju Ogulin, u Spomen sobi gdje su pročitana imena svih 

126 poginulih i umrlih hrvatskih branitelja s ogulinskog područja. Prisutnima su se o ulozi i važnosti 

143. ogulinske brigade obratili general pukovnik Mate Pađen, u ime grada Ogulina nazočnima sam se 

obratio ja osobno, u ime Karlovačke županije županica Martina Furdek – Hajdin. Govorili su i izaslanik 

ministra obrane državni tajnik Zdravko Jakop, izaslanik predsjednika Vlade i ministra hrvatskih 

branitelja Tome Medveda državni tajnik Špiro Janović, izaslanica predsjednika Hrvatskog sabora Maja 

Grba – Bujević i izaslanik predsjednika RH umirovljeni general pukovnik Marijan Mareković. 

7.44  Dan sjećanja na žrtve Domovinskog rata i Dan sjećanja  

na žrtvu Vukovara i  Škabrnje  „I u mom gradu Vukovar svijetl i “  

U četvrtak 17. studenog 2022. godine u 18 sati započelo je obilježavanje Dana sjećanja na žrtve 

Domovinskog rata i Dana sjećanja na žrtvu Vukovara i Škabrnje. 

Obilježavanje ovog događaja je započelo u Župnoj crkvi svetog Križa u Ogulinu gdje je slavljena sveta 

misa za sve poginule, umrle i nestale hrvatske branitelje Domovinskog rata, a posebno za sve žrtve našeg 

herojskog grada Vukovara i Škabrnje.  

Nakon svete mise, delegacija Grada Ogulina, koju su pored mene činili i moj zamjenik Daniel Vukelja 

te predsjednik Gradskog vijeća Marinko Herman, s obiteljima poginulih hrvatskih branitelja, 

predstavnicima policije i vatrogasaca, gradskim i županijskim vijećnicima, članovima udruga 

proisteklih iz Domovinskog rata te svim prisutnim građanima uputila se na Trg hrvatskih rodoljuba gdje 

smo uz prigodne pjesme Zbora župe sv. Križa i recitacije mladih članova Društva naša djeca Ogulin i 

Dječjeg gradskog vijeća Ogulin, s kojima smo također bili u mislima s Vukovarom, i pogledom na 

Vukovarski vodotoranj, čiju nam je projekciju na Frankopanskom kaštelu omogućilo Društvo pedagoga 

tehničke kulture Ogulin, položili svijeće kod spomenika poginulim hrvatskim braniteljima. Župnik 

Nikola Prša predvodio je molitvu za sve one koji su svoje živote položili za hrvatsku slobodu. 

 

Svijeće, koje je osigurao Grad Ogulin, zapalili smo i niz Ulicu Bernardina Frankopana kako bi 

tradicionalno na taj način podsjetili građane i posjetitelje Ogulina na stradanja Vukovara i Škabrnje. 

Idući dan sam posjetio Škabrnju gdje sam u pratnji predstavnika ogulinskih udruga proizašlih iz 

Domovinskog rata upalio svijeću za sve stradale. 
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7.45  Dječje  gradsko vijeće i  DND Ogulin 

Povodom Međunarodnog dana djeteta, koji se dana 20. studenog obilježava svake godine širom svijeta, 

kao dan posvećen djeci, njihovoj dobrobiti i zaštiti njihovih prava, u prostorijama Gradske uprave Grada 

Ogulina upriličio sam prijem za predstavnike Dječjeg gradskog vijeća Grada Ogulina i Društva Naša 

djeca Ogulin. Prijemu su uz male gradske vijećnike prisustvovale voditeljica DGV-a Ljerka Salopek 

Bacanović te predsjednica i potpredsjednica DND-a Ogulin Ivona Rendulić i Ljiljana Kaurić.  

Izrazio sam zadovoljstvo današnjim okupljanjem i zahvalio se prisutnima na svim poduzetim 

aktivnostima kroz godinu, ali i sudjelovanju u događanjima u organizaciji Grada Ogulina, kao što je to, 

primjerice, bilo na obilježavanju Dana sjećanja. Voditeljica Dječjeg gradskog vijeća i predstavnice 

Društva naša djeca također su izrazile zadovoljstvo na prijemu i dosadašnjoj dobroj međusobnoj 

suradnji, a naši mladi vijećnici imali su priliku postaviti mi razna pitanja i saznati sve što ih zanima. 

Razmijenili smo i simbolične poklone. 

7.46  Dani poduzetništva i  obrtništva  

U organizaciji ogulinske Udruge žena, u konferencijskoj dvorani ogulinskog Pučkog otvorenog učilišta, 

održani su „Dani poduzetništva i obrtništva Karlovačke županije u Ogulinu“. Riječi dobrodošlice 

okupljenima je uputila, u ime Udruge žena Ogulin, Mihaela Stipetić istaknuvši kako je cilj ovog 

događanja bio upoznati zainteresirane poduzetnike s mogućnostima financiranja/sufinanciranja 

njihovog poslovanja javnim sredstvima Karlovačke županije i Grada Ogulin kao i srdstvima iz EU 

fondova. Događaju je nazočio moj zamjenik Daniel Vukelja koji je bio uključen i u stručne edukacije 

raznovrsnih tematika, koje su vodili i viša predavačica Veleučilišta u Karlovcu Andreja Primužak, 

voditelj LAG-a Vallis Colapis Milan Medić, te ravnateljica ogulinskog Pučkog otvorenog učilišta 

Blanka Poljak Franjković. 
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7.47  Izložba Euro na kotačima  

Uvođenje eura 1. siječnja 2023. važan je korak za Hrvatsku, a kako bi se građani upoznali s novom 

valutom Vlada Republike Hrvatske i Hrvatska narodna banka, uz sufinanciranje Europske unije, 

provode informativnu kampanju povodom zamjene hrvatske kune eurom. 

Putujuća interaktivna izložba „Euro na kotačima“ poseban je edukativni projekt u okviru kampanje 

zahvaljujući kojoj će euro „putovati“ na popularne gradske lokacije 27 gradova diljem Republike 

Hrvatske, a multimedijski sadržaji posjetiteljima će pružiti relevantne informacije o uvođenju eura kao 

službene valute. 

„Euro na kotačima“ boravio je u našem gradu Ogulinu od 29. studenoga do 1. prosinca 2022. godine uz 

veliki odaziv naših sugrađana. Nastavno na poziv za posjetu mobilnoj izložbi, kojem sam se rado 

odazvao, s ovom izložbom su me, pored edukatora, upoznali i viceguverner Hrvatske narodne banke g. 

Bojan Fras, koji se pridružio HNB timu u Ogulinu, kao i bivši guverner HNB-a dr. Marko Škreb. 

7.48  Blagdan Sv. Nikole 

Sveti Nikola je i ove godine sa svojim veselim i vrijednim pomoćnicima u kočiji, povodom blagdana 

svetog Nikole, koji se slavi kao zaštitnik djece, posjetio ogulinske mališane, osnovnoškolce od 1. do 4. 

razreda Prve osnovne škole Ogulin i osnovne škole Ivane Brlić Mažuranić, male vrtićance u oba objekta 

Dječjeg vrtića „Bistrac“ Ogulin kao i male pacijente u Općoj bolnici i bolnici branitelja Domovinskog 

rata Ogulin. Djeca su bila uzbuđena i oduševljena, veselo su dočekala svetog Nikolu recitacijama i 

pjesmicama, a on ih je darovao malim slatkim paketićima koje je Grad Ogulin osigurao u suradnji sa 

Turističkom zajednicom grada Ogulina. Ukupno je podijeljeno oko 900 paketića, a dobili su ih i djeca 

u područnim razrednim odjelima obje osnovne škole kao i djeca iz udomiteljskih obitelji, u suradnji s 

udrugom Drvo života. Ravnateljica TZ-a Sonja Drašković Dedić i ja pridružili smo se Svetom Nikoli u 

obilasku djece u vrtićima i školama i podjeli paketića, a s predstavnicama društva Naša djeca Ogulin 

bili smo i pred odjelom pedijatrije. 
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7.49  Ornitološko prvenstvo Hrvatske  

Od 7. do 11. prosinca Ogulin i udruga Krstokljun bili su domaćin Ornitološkog prvenstva Hrvatske. 

Prvog dana održan je prijem ptica, a idući dan njihovo ocjenjivanje. Izložbu, na kojoj su posjetitelji imali 

priliku vidjeti čak 1.742 ptice, je u nazočnosti predsjednika Gradskog vijeća Marinka Hermana i ostalih 

gostiju, u moje ime otvorio moj zamjenik Daniel Vukelja. 

 

7.50  Rođendan Ivanine kuće bajki  

Ivanina kuća bajki proslavila je svoj 9. rođendan, a tim povodom smo ih osobno posjetili i čestitali im 

moj zamjenik Daniel Vukelja i ja uz želju da im naredna godina donese još bolje poslovne rezultate kao 

i daljnje uspjehe u radu. Tog dana ulaz je bio besplatan za sve posjetitelje, a prezentirana je i nova 

radionica pod nazivom Bajkovita obiteljska radionica. 

7.51  Monografi ja „Tajne špil ja ogulinskog kraja“  

U Pučkom otvorenom učilištu u Ogulinu dana 15. prosinca, u organizaciji Sveučilišta u Zadru i Dinaric 

Huba, održana je promocija monografije „Tajne špilja ogulinskog kraja“ na koju sam se rado odazvao i 

ujedno pozdravio sve prisutne. Autori monografije su Petra Kovač Konrad, Vedran Vučić i Branko 

Jalžić koji su se također obratili svima okupljenima.  

Ovom publikacijom prezentiraju se rezultati višegodišnjih interdisciplinarnih, speleoloških i 

biospeleoloških istraživanja potopljenih speleoloških objekata u ogulinskom kraju. Uslijedilo je 

predavanje o Zanimljivostima iz izvora Zagorske Mrežnice, Branka Jalžića. Od predavanja posjetitelji 

su još imali prilike čuti „Novija istraživanja najduljeg slatkovodnog potopljenog sustava u Hrvatskoj – 

sustav Pećine Veliko vrelo“ te „Valorizacija geobaštine kroz razvoj speleoturizma na primjeru Pazinske 

jame“. Na promociji je upriličena projekcija kratkog filma „Čovječja ribica u ogulinskom kraju“, te 

projekcija kratkog filma „Sinjac, Sivac ili jezero“ (autor A. Kovačević). Na kraju su predstavljene dvije 

speleopublikacije: „Duboki krški izvori Hrvatske“ (autor T. Kovačević) i „Proteus“ (grupa autora – 

Udruga Hyla). 

7.52  Klub za mlade Ogulin  

Dana 15. prosinca održana je osnivačka skupština udruge Klub za mlade Ogulin. Cilj osnivanja udruge 

je međusobno povezati mlado stanovništvo na području grada Ogulina, ali i sa ostalim mladim društvima 

koja djeluju na gradskoj, županijskoj, državnoj i međunarodnoj razini. Cilj je i potaknuti mlade na 

sudjelovanje u različitim aktivnostima udruge, te promicati volontersko djelovanje u zajednici. 
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Novoosnovana udruga radit će, između ostalog, na unaprjeđenju kvalitete života mladih u svim 

aspektima njihovih života i djelovanja na području našeg grada, ali i šire. U moje ime osnivačkoj 

skupštini nazočio je zamjenik gradonačelnika Daniel Vukelja koji im je poželio puno uspjeha u radu. 

 

7.53  Bajkoviti  Advent  

Bajkoviti Advent u Ogulinu u organizaciji Grada Ogulina i Turističke zajednice Grada Ogulina započeo 

je 26. studenog paljenjem prve adventske svijeće uz nastup HPD-a Klek, u Parku kralja Tomislava. 
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Dana 03. prosinca upriličeno je paljenje druge adventske svijeće uz nastup Pjevačkog zbora Crux Župe 

sv. Križa Ogulin. Dana 10. prosinca na rasporedu je bilo paljenje treće adventske svijeće uz nastup 

KUD-a Klek Ogulin, a 17. prosinca paljenje četvrte adventske svijeće, kada je program uveličala 

Glazbena škola pri osnovnoj školi Ivane Brlić Mažuranić. Nakon paljenja svake pojedine adventske 

svijeće bio je organiziran prigodni glazbeni program, te nas je tako prvu subotu zabavljao Tomislav 

Jambrošić, drugu i treću adventsku subotu organiziran je prigodni program za djecu održavanjem dječjih 

predstava u suradnji s Pučkim otvorenim učilištem. Na Badnjak je bila pripremljena tradicionalna 

podjela ribica uz prigodni glazbeni program i nastup TS Merak dok se u organizaciji DND-a Ogulin 

organizirala podjela poklona za najmlađe „Daruj radost“. 

 

7.54  Božićnice za djecu 

U prisustvu djelatnica Stručne službe Grada Ogulina 20. prosinca uručio sam božićnice djeci 

nezaposlenih roditelja i djeci smještenoj u udomiteljskim obiteljima do 15 godina starosti. Dodijeljeno 

je ukupno 47 božićnica u iznosu od 400 kuna po djetetu. Ovim darivanjem htjeli smo barem malo 

uljepšati nadolazeće božićne i novogodišnje blagdane našim najmlađim sugrađanima te sam im svima 

zaželio puno sreće i zdravlja za Božić i Novu godinu. 
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7.55  Doček Nove godine  

Doček Nove godine prvo su proslavili naši najmlađi sugrađani i to u Parku kralja Tomislava uz nastup 

ogulinskih mažoretkinja, nakon kojih su na pozornicu izišli mali pjevači, „Raspjevani vilenjaci“ Društva 

Naša djeca. Nazočne je potom zabavljao poznati izvođač Bojan Jambrošić, a nakon izvlačenja tombole 

točno u podne pripremljen je vatromet konfeta. Doček su organizirali Grad Ogulin, TZ grada Ogulina, 

Društvo Naša djeca Ogulin, Dječje gradsko vijeće Grada Ogulina te Pučko otvoreno učilište Ogulin. 

 

Nakon dvije godine stanke uzrokovane epidemijom koronavirusa i za naše nešto starije sugrađane i goste 

organiziran je doček Nove godine, također u Parku kralja Tomislava, uz prigodan program koji je vodio 

Dubravko Dragičević te lokalne bendove Carismo i Speen. 

Pored toga šta sam sa svojim zamjenikom bio na oba dočeka te svim našim sugrađankama i sugrađanima 

poželio sreću i zdravlje u Novoj 2023. godini, u novogodišnjoj noći obišli smo i naše žurne službe, sve 

one koji moraju raditi i prema potrebi intervenirati, i to djelatnike u Hitnoj pomoći, Javnoj vatrogasnoj 

postrojbi, Prometnom uredu HŽ-a i djelatnike Policijske postaje Ogulin. 
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7.56  Popis protokolarnih aktivnosti  

 

03.07. Obilježavanje 31. obljetnice ustrojavanja bataljuna ZNG-a „Klek“ Ogulin 

03.07. KUD „Sveti Juraj“ Ogulinsko Zagorje obilježio 30. obljetnicu osnutka 

08.07. Susret sa sudionicima Međunarodnog festivala folklora 

22.07. Sjećanje na prvu žrtvu Domovinskog rata ogulinskog kraja Ivice Cindrića Pive 

25.07. Obilježavanje blagdana Svetog Jakova 

30.07. Obilježavanje Dana svjesnosti o gastroshizi 

04.08. Čestitka povodom Dana pobjede i domovinske zahvalnosti i  

 Dana hrvatskih branitelja te 27. obljetnice VRO Oluja                        

05.08. Obilježavanje Dana pobjede i domovinske zahvalnosti i Dana hrvatskih branitelja                        

06.08. Dan grada Slunja 

07.08. Dan općine Cetingrad 

13.12. 15. Moto susret 

13.08. 120 godina DVD-a Oštarije 

13.08. II Memorijal „Petar Stipetić“ 

20.08. Sjećanje na Ivicu Kišasondija 

21.08. Proslava blagdana Sv. Roka na Liščevki 

22.08. Obilježavanje 31. obljetnice pogibije Željka Brozovića 

24.08. Prva godišnjica smrti pokojnog bivšeg gradonačelnika Jure Turkovića 

24.08. Prijem veleposlanika NR Kine, Nj.E. Qi Qianjina 

27.08. Posjet gradu Varaždinu i Špancirfestu 

03.09. Posjet Štrudlafestu u Jaškovu 

08.09. Svjetski dan Prve pomoći 

09.09. Na proslavi Dana općine Kamanje 

09.09. Nazočnost na svečanom predstavljanju „Ogulinske čitanke“ 

09.09. Godišnja skupština DPD-a Sv.Rok 

10.09. Nazočnost na otvorenju 8. Ogulin Traila 

10.09. Nazočnost na 1. Tomos moto susretu i Oldtimer rallyu 

11.09. Nazočnost na svečanom otvorenju i letačkom programu „25. susret za Rudija“ 

13.09. Obilježavanje Dana ljubaznosti u prometu 

13.09. Nazočnost na koncertu Hrvatskog pjevačkog društva Klek 

14.09. Obilježavanje Dana grada Ogulina i Blagdana Uzvišenja Svetog Križa 

24.09. 15. Dani meda u Ogulinu „Zlatno saće 2022.“  

26.09. Na proslavi Dana Općine Polača 

27.09. Svečana primopredaja vatrogasnih vozila 

28.09. Obilježen Dan policije u PU karlovačkoj 

29.09. Čestitka povodom Dana policije 

29.09. Proslava blagdana Sv. Mihovila 

02.10. Nazočnost na otvorenju nove lovne sezone 

03.10. Misno slavlje kod kapelice bl. Alojzija Stepinca u MO Proce Stepinčevo 

04.10. Dan poduzetništva Hrvatske u Ogulinu 

04.10. Posjet DND-u Ogulin 

05.10. Čestitka povodom Svjetskog dana učitelja 



 

 

 53 

Iz
v
je

šć
e 

o
 r

ad
u

 G
ra

d
o

n
ač

el
n

ik
a 

za
 r

az
d

o
b

lj
e 

sr
p
an

j 
–
 p

ro
si

n
ac

 2
0
2

2
. 

g
o
d
in

e 

li
p
an

j2
0
1
8
.2

0
1
8

.2
0

1
g
o

d
in

e 

08.10. Obilježavanje 81. obljetnice oslobođenja Drežnice 

15.10. Otvorenje 9. Festivala ogulinskog zelja 

15.10. Dan općine Plaški 

16.10. Dani kruha 

21.10. Obilježavanje 31. obljetnice Udruge branitelja i  

 veterana voda vojne policije pri 143. brigadi Hrvatske vojske Ogulin 

24.10. Obilježavanje 85. rođendana pok. generala Petra Stipetića 

25.10. Obilježavanje Dana dobrovoljnih darivatelja krvi 

26.10. Slovenj Gradec - „Poduzetništvo bez granica“ 

31.10. Obilježavanje blagdana Svih svetih 

04.11. Nazočnost na predstavljanju programa Unije Kreativna Europa 

09.11. Nazočnost na završnoj konferenciji o provođenju projekta Centar za razvoj civilnog društva 

11.11. Obilježavanje Martinja u MO Turkovići 

12.11. Obilježavanje 31. godišnjice sjećanja na stradavanje i  

 okupaciju Saborskog u Domovinskog ratu 

13.11. Obilježavanje 30. obljetnice osnutka 143. brigade Hrvatske vojske Ogulin 

17.11. Obilježavanje Dana sjećanja na žrtve Domovinskog rata i  

 Dan sjećanja na žrtvu Vukovara i Škabrnju 

18.11. Obilježavanje 31. obljetnice stradanja Škabrnje 

22.11. Prijem predstavnika Dječjeg gradskog vijeća Grada Ogulina i Društva Naša djeca Ogulin 

24.11. Nazočnost na 1. izdanju Multimedijalnog festivala održivosti 

24.11. Dani poduzetništva i obrtništva Karlovačke županije u Ogulinu 

26.11. Paljenje prve adventske svijeće 

26.11. Kićenje bora MO Žegar 

30.11. Posjet izložbi Euro na kotačima 

02.12. Nazočnost na skupšini Društva Naša djeca Ogulin 

02.12. Kićenje bora MO Prapuće 

03.12. Paljenje druge adventske svijeće 

06.12. Podjela paketića djeci povodom blagdana Sv. Nikole 

09.12. Ornitološko prvenstvo Hrvatske u Ogulinu 

10.12. Paljenje treće adventske svijeće 

13.12. Na proslavi 9. rođendana Ivanine kuće bajki 

15.12. Osnivačka skupština udruge „Klub za mlade Ogulin“ 

15.12. Promocija monografije „Tajne špilja ogulinskog kraja“ 

17.12. Paljenje četvrte adventske svijeće 

20.12. Podjela božićnica djeci nezaposlenih roditelja i djeci smještenoj u udomiteljskim obiteljima 

22.12. Klub za mlade Ogulin: Parlaonica 

23.12. Božićna čestitka povodom blagdana Božića 

29.12. Novogodišnja čestitka 

29.12. Doček Nove godine 

29.12. Posjet ogulinskim žurnim službama 
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8 Završna riječ  
U predstojećem razdoblju očekuju nas daljnje aktivnosti na provedbi projekata s fokusom na projekt 

Revitalizacije prirodne baštine kanjona Dobre, čija realizacija, ukoliko projekt bude odobren za 

financiranje iz europskih fondova, nas tek očekuje. Ovaj projekt će značajno unaprijediti turističku 

ponudu u gradu učiniti Ogulin turistički atraktivnijim, što znači veće prihode stanovnicima grada. 

Svakako će fokus biti i na pokretanju aktivnosti u novouređenom objektu kod stadiona NK Ogulin 

namijenjenom djeci s posebnim potrebama. Na žalost natječaj za financiranje provedbe aktivnosti, koji 

je bio davno najavljen, u vrijeme na koje se ovo izvješće odnosi još uvijek nije bio raspisan. 

Jednako tako važna aktivnost koja nas očekuje u narednom razdoblju je proširenje poduzetničke zone u 

Otoku Oštarijskom, koje je već duže od četiri godine u postupku kod Ministarstva prostornoga uređenja, 

graditeljstva i državne imovine, uz projekt skijališta Kranjčevka koji tamo čeka već dvostruko duže a i 

drugih predmeta, od koji su neki banalni, kao što je suglasnost ministarstva za izvedbu radova u naselju 

Struga, cesta od Doma zdravlja Ogulin do gimnazije Bernardina Frankopana. Ovo ministarstvo je 

trenutno najveći kočničar razvoja grada Ogulina. 

Investitori, poglavito tvrtke Bjelin, Välinge i Semmelrock stein+design, već duže od četiri godine čekaju 

zemljište u poduzetničkoj zoni Ogulin kako bi počeli širiti proizvodne pogone, čime bi stvorili nova 

radna mjesta za građane Ogulina, ali i Karlovačke županije, pa i šire, jer tržište radne snage na području 

Ogulina neće zadovoljiti potrebe za radnicima pa bi posljedično ove tvrtke zapošljavale ljude i iz šire 

okolice Ogulina. Izgradnja dodatnih proizvodnih pogona spomenutih tvrtki ne bi utjecala samo na 

smanjenje nezaposlenosti u Karlovačkoj županiji, već i na rast plaća već zaposlenih građana, što se već 

i sada događa, jer poslodavci su prisiljeni povećavati plaće zaposlenicima kako bi ih zadržali kod sebe. 

Stoga me žalosti činjenica što u državnim institucijama nema sluha i svijesti za to. 

Vesele me do sada uspješno realizirani projekti, većinom financirani europskim sredstvima, a posebno 

činjenica da su besprijekorno provedeni pa nije bilo nikakvih financijskih korekcija od strane nadležnih 

provedbenih tijela. Također me veseli predstojeći posao na realizaciji projekata u pripremi koji će 

dodatno poboljšati kvalitetu života na području Ogulina. 

 

 

gradonačelnik  

 

 

Dalibor Domitrović, ing 

 

 


